4

e 2D EEPN

EEERERPNEFERH. Bm. BT REHEXEL,
SEEHEMAIBLENEHRESRAIVEXR, RASEFENS EEE,
NEREREFZENBEML. B O HREXR,

A%




RESEFEMNS G
Bi, BEX. KEZXTHEIATRRY

ERBKFEZXTNERA

e
BUNHAFSEBHEA VKXE” RIIBESE,
ERFFEEENILNRN, RESATHENS. 88 EHR

BT SE, L L5
B HAEKE : 400~710mm T - = = 3
W IR E : 55~60N2/min = YK400XEC .. YK510XEC -
B JESE | 1SO CLASS 4+15014644-1
N RXIREES : 4~10kg =
S | r ..
YK610XEC YK710XEC =
B EE(FiR B E T E *#F YK-XE MAZRY B 38
B RENNESEN, BRREAMM T, NMmbEa T inER ERFEKFEZXTHBA “YK-XE RS REMIZSESMN Z T
HARdiEl, Sk BRENR O BSEEDE, BRHTREEFHE, EEMHIRT, XA 1SO CLASS 4 FiE 4 E,

3YK510XEC

YK400XE YK400XEC YK610XE YK610XEC

YK610XEC-10 Z #1712 (mm) 150 200
t?&%{&ﬂé&‘ Y BRAARIZES (kg) 4 10
ot R 8]
O i
my
F () \ >E
| PN O =8
o
I YK-XE RFIEBRIEMNE
BEMS LU IS S I N 2R R,
- any -,

an

D)

YK400XEC-4 YK510XEC-10 YK610XEC-10 YK710XEC-10

103



CLEAN Type

ARy

ARBEKFESXTNERA

Z W ERBUCATZRENLHMRIEAESH, HtsHBtTeEH,

LRTERNE, MNEEETERVEAREHEE, FHiE~EHEs,

B HHEKE : 180mm ~ 1000mm
B % E : 30 ~ 60N2/min

W 5E)%FE  ISO CLASS 3 *1s014644-1
B B ATHEER : 20kg

LT RENEEN, BRETEFEER
A SE1%

KETLTREEW, AEFR2FEETEMRMNBmE, MR, YK-
XGCEIRET ZHMLETRERUENEN, H—PReTESE
HBERY AT =M,

3 YK500XC ~ YK1000XC F&h, 4

- |
= i At
KAER LN, REEBBORBOLLNEL . ME, %
75 7 4 BRI ERBTHALAR, THRTAMEE,

3 YK500XC ~ YK1000XC BR¥h,

YK250XGC YK400XGC

| PO S|
RELTRTHEEW, RET MY

KA ZR MEEEKMEN, KT LTREEN, Akt HE
EIEL AR, Bt RBAWRENES, BERRENIHM
REERANIHEAIASEDE.

#YK500XC ~ YK1000XC F&%ho

iy YK-XGC 2!
e

ETHIE

HEFe I ik

%;é,

‘ ‘P REHRARESH
Ixzh

\Hsmzﬁsz

(ERER)
‘ DEAR IR I RRER
o SR, BRE
© ERBOEEHHIMANETR
© LR

© MIEMEEHFERHRE
© EHENHFENINR

YK180XC 180 0.42 O
BB 1.0
YK220XC 220 0.45 O
YK250XGC 250 0.50 O
YK350XGC 350 0.52 O
B 4.0
YK400XEC-4 400 0.45
YK400XGC 400 0.50 O
YK500XGLC 500 4.0 0.66 O
YK500XC 500 0.53
10.0
YK510XEC-10 510 0.42
hE
YK600XGLC 600 4.0 0.71 O
YK600XC 600 0.56
10.0
YK610XEC-10 610 0.44
YK710XEC-10 710 10.0 0.49
YK700XC 700
b %) 0.57
YK800XC 800 20.0
YK1000XC 1000 0.60

w104



HREBRHNBA /SR EXTDIEEHMATH

BHNBA / TEARHNITE “Robonity RF” MILTLEME. BREM Advanced B, HiTAENEFEME, EEFENTRES, T~
ZRTER. Effa. RNt IRESMARP,

W 17#2: 50 ~1450mm

W % E: 30~115NL/min

W ESE: 1SO CLASS 3 *IS014644-1

B RATIEEE : 160kg (KF{EAR)

HRiIgIt

L BATHERNIR: BLEDREHLA e
Gyt

2. BREPARTAUE: DiLLERRS .
A
3. HHURC : BALETR R & B LERIR i

s

B (XR R AL BN RT3 R

meuzasswaow . K% = "R
20 5

2 1333
AGXS05/LGXS05 WA48XH65 10 4 666 50~800
5 13 8 333
20 12 3 1333
AGXS05L/LGXS05L W48XH65 10 24 6 666 50~800
5 32 12 333
30 10 2 1800
20 25 4 1200
AGXS07/LGXS07 WT0XHT6.5 50~1100
10 45 8 600
5 85 16 300
30 25 4 1800
20 40 8 1200
AGXS10/LGXS10 W100XH99.5 100~1250
10 80 20 600
oy
5 100 30 300 =
30 35 8 1800 >a
= >
20 50 15 1200
AGXS12/LGXS12 W125XH101 100~1250
10 95 25 600
5 115 45 300
30 35 8 1800
20 50 15 1200
AGXS12/LGXS12 W125XH101 100~1250
10 95 25 600
5 115 45 300
40 45 12 2400
AGXS16/LGXS16 W160XH130 20 95 28 1200 100~1450
10 130 55 600
40 65 15 2400
AGXS20/LGXS20 W200XH140 20 130 35 1200 100~1450
10 160 65 600

¥ RIYGATHEEBIRAINZR T,

105



CLEAN Type ]|

AAEBHMEA
|

B2HMEIA FLIPX R5” HELEHIE. MNEE/NIGHNNEZIRAREESEN 120kg AR, HE 14 MEREBFRBERRIZE. &
EoHk A S EIEESS, AR hEXARM LS, BEAEMEEEMAMAENR, MMOEIMTEHE2E,

W 1772 : 50 ~2050mm

B R E : 15 ~ 90NL/min

W 5% ISO CLASS 3 *Is014644-1

B RAAMEES : 120kg (KFEERR)

VR Riok:: 2 iak K

CaL ~ COL AR FIF TBRMEAIIRL, THREHTITREFLH#T
FLIBRIEMR, 1 C8 ~ C20 B RA R HIHK LS, HWATLISIR
B EAFRBR LT,

FTRL, FILUE R B TREMER
RIFF, 75 B4R

12 4.5 1.2 720

C(i‘:lt_ll-i W45 X H55 6 6 2.4 360 50~400
2 6 7.2 120
20 3 - 1000
C(;SLIE-I W55 X H65 12 5 1.2 800 50~800
6 9 2.4 400
20 10 - 1000
ceL W65 X H65 12 12 4 800 50~800
6 30 8 400
20 12 - 1000
C8 W80 X H75 12 20 4 720 150~800
6 40 8 360
20 20 4 1000
cs8L W80 X H75 10 40 8 600 150~1050
5 50 16 300
20 30 - 1000
C8LH W80 X H75 10 60 - 600 150~1050
5 80 - 300
20 20 4 1000
C10 W104 X H85 10 40 10 500 150~1050
5 60 20 250
20 30 4 1000
Cl4 W136 X H96 10 55 10 500 150~1050
5 80 20 250
20 40 8 1000
C14H W136 X H96 10 80 20 500 150~1050
5 100 30 250
C17 W168 X H114 20 80 L 1000 250~1250
10 120 35 600
C17L W168 X H114 50 50 10 1000 1150~2050
C20 W202 X H117 20 120 25 1000 250~1250
10 - 45 500

¥ RYATNEENRAIMERT.

w106



e RBEHMEA

.
1]

SHORPHIEA “TRANSERVO R RUEREMRK. RIS #HDZX, HBIRAHALNKREEH SN, EXRIENBHEN, AE5[
RS AEFRITHRERIE8E. IRECHIIR A SBRIEES, HRRRBENLIER, BEEERESMAMTENR, KMERTEEEE.

B {712 : 50 ~ 800mm ™ _™

W IR E : 15 ~ 80NE/min

-
W54 IS0 CLASS 3 *15014644-1 ‘ o -
N RAAMEES : 12kg Ok FFERE) P,
SSC04 SSC05 SSCO5H
12 2 1 600
SSC04 W49 X H59 6 4 2 300 50~ 400
2 6 4 100
20 4 - 1000
SSC05 W55 X H56 12 6 1 600 50~800
6 10 2 300
20 6 - 1000
SSCO5H W55 X H56 12 8 2 600 (7kF) /500 (EH) 50~800
6 12 4 300 (k) /250 (EH)

¥ RYAAENEENRAIMERT.

EREEXZNEA

‘BXRMNBA” BERENE. XRASMAMRENR, FORITIES/), BHRE/), ZH
ISO CLASS 3, SXYxC By ZR R FK T LR TN ARS RS T, AT RIE4EE R E,

W IR E : 60 ~ 90NL/min

W 55)%FE  ISO CLASS 3 *Is014644-1

BB AREES : 20kg

B E5%E : 1000mm/sec

s FPHELE 1 D-Sub 25PIN JEHEEE (1~ 24 SEIEE. 25 SHELEH)
* APERE o6 MSE 3R

Nv31d

i
3
[
=
®
>

150~1050mm 1000

X
28 SXYxC v 150~ 650mm 1000 20
X 150~1050mm 1000
SXYXC(ZSC12) v 150 ~ 650mm 1000 3
384 Z 150mm 1000
X 150~1050mm 1000
SXYXC(ZSC6) v 150~ 650mm 1000 5
Vi 150mm 500
X 150 ~1050mm 1000
v 150~ 650mm 1000
SXYXC(ZRSC12) ! e 1000 3
- R 360° 1020° /sec
X 150~1050mm 1000
v 150~ 650mm 1000
SXYXC(ZRSCE) ! oo oo 5
R 360° 1020° /sec

107 s



I
]

sESXTNEA| SHERER
YA | LCM

LETEIN
GX

r——

=P

MRLBEHEEA

<
it
.__M
By
by
Ho

J
/

BHMEA

SAERMNEA

_xo_uo:md\ TRANSERVOR FLIP-X | PHASER

EIHEA
XY-X

KESXTHNBA|| ABHENBA ERBHBA 528 EMER
YK-X YP-X CLEAN || CONTROLLER |{ INFORMATION g BR KEZ X
(&)
=
X
>
P
0
)
B
%
7,
-
P
1]
-
= 7
O B
&)

XY-XC

=%

P.82

FEHR



IIIE!II‘IIHHHIIIIIHIII
Y R14HE WRRARE [YRULXEES

1uoqoy
BEREX

14 JonyasnvyLjfa
YRGB R

X-d
YRR

43SVHd
YRUHEHE

X-MA X-AX
vaus¥sr] YRuxE

NV31d X-dA
RieH veumes | vRwmLs

4317041NOD

NOILYWOANI

SR IR —RR

mR S EIEEA

® TRANSERVO
<&#E CLASS10
HR%E 15~80N2/min
ARz —z00 =
—y REER 1718 (mm) ALREERE (mm/sec) -
*F | BH 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450
2|21
ssco4a | 6 | 4 | 2
2 | 6|4
20 [ 4] - 833 | 733 | 633
sscos | 12 | 6 | 1 500 | 440 |
6 [10]2 250 | 220 | 190
20 [ 6| - 833 | 733 | 633
b - 500 | 440 | 380
SSCO5H -2 | 240
o |12 - \280\250\220\190
- | 4 | 220 | 190
® FLIP-XC
<&#E  CAL/CALH/C5L/C5LH/CHL................... ISO CLASS 3 (1S014644-1) *
ERINBILAGS ..o CLASS 10
% J84FCLASS 10 (0.1 pm) FED-STD-209D
HRE 20~90 N2/min
pmag | SEEl | EEEUEE | SE "l {312 (mm) AUREEE (mm/sec)
(W) (mm) (mm)
*¥E 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 [ 400 | 450
12 |45
CAL/CALH | 30 +0.02 6 | 6
2 |6
20 [ 3
CSL/CSLH | 30 +£0.02 2 |5
6 | 9
20 | 10
ceL 60 +0.02 2 |1
6 |30
20 [
cs 100 £0.02 12 | 20 | 648
6 | 40 | 324
20 [ 20
caL 100 +0.01 10 | 40
5 | 50 | 225
20 | 30 | 800 | 70
C8LH 100 +0.01 10 | 60 510 | 390 | 36
5 | 80 255 | 195 | 18
20 [ 20 950
c10 100 +0.01 10 | 40 475
5 | 60 237
20 | 30 950
c4 100 +0.01 10 |55 475
5 | 80 237
20 | 40 950
Cl4H 200 +0.01 10 |80 475
5 | 100 237
20 [ 80 1000
a7 400 +0.01
10 | 120 500 400
an | sm | s B O
20 | 120 1000 800
c20 600 +0.01
0 | - 500 400

w560




VA
YEUSXSES

2
of
=3

b3

g
(9]
< &

>

1uogqoy
BEREX

(RER [JNENTETY LS
YRUHHE

X-d
YRR

43SVYHd

3
4
#
&
=
%
>

IIiiiHiII‘IIiiiiiII
YRUEXSEN] YRUXE

LT
1000/ 1050 | 1100 1150 | 1200 | 1250 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1700 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2000 | 2050
C4L: P.566
CALH: P.567 *
<&
. L
C5L: P.568 L
C5LH: P.569 -
i
P.570 &
=
&
>
P.571 a
o
=1
| 550 | 500 S
| 270 | 240 P.572 =
| 135 | 120 =
=
| 500 | 3
| 240 | P.573 £
| 120 | =
2
P.574
1’
i#=
P.575
P.576
600 500 i
400 350 ‘ 300 250 STt @
*
I 00 B 100 O O [ eem %
800 | 700 600 | 500 P.579
400 | 350 300 | 250 .

561 W



HARNSEA E—5

EREERIEA
® XY-XC

BRE
e

CLASS 10
60~90 N£/min

- RARFENR, EFOEMIRITHARIR)
EREFENBAT ABAER

AP ER% : D-Sub 25 PiniEiEss
1 2438.0.35q
(1~24 SB#ELk. 25 S1ESRIENHY)
HAPRE : 06 =SRE 3R

-

EEELA,

MR E R AR

] £ BRI YHBY R IR AT LASh{F

HE MEEFR i EEEE REEE (mm/sec) | RAFHRIZER (kg) FIER
X | 150~1050 mm 1000
2 e Y 150~650 mm 1000 % P.580
X | 150~1050 mm 1000
SXYXC (z5C12) Y | 150~650 mm 1000 3 P.582
z 150 mm 1000
3%
X | 150~1050 mm 1000
SXYXC (25C6) Y | 150~650 mm 1000 5 P.582
z 150 mm 500
X | 150~1050 mm 1000
Y | 150~650mm 1000
SXYXC (ZRSC12) 7 150 mm 1000 3 P.584
- R 360 1020° /sec
X 150~ 1050 mm 1000
Y | 150~650 mm 1000
.
SXYXC (ZRSC6) Z 150 mm =00 5 P.584
R 360° 1020° /sec
= 1 0 2 =
mRBIKEZRTHBRA
@ YK-XC/YK-XGC/YK-XGLC
‘“ ~. 2L 3] N +ey
a3 SERE YKXCorrrenneneenneen CLASS 10 Bl R R
> YK-XGC/YK-XGLC............... ISO CLASS 3 (1S014644-1) * ‘
== 5 % 484 FCLASS 10 (0.1 pm) FED-STD-209D
R E 30~ 60 N£/min
HRELNE :
i83id 2000 R AR A M
" XYEE RS TR =X RENA T
nE | NBEn F (mm) BXYMERRERE (m) ) Mie  MEEE EENE | HEE
120 | 150 | 180 | 220 | 250 | 300 | 350 [ 400 | 500 [ 600 [ 700 | 800 [ 900 [1000]1200| (sed) (kg) (kgm?)
s |_KI80XC 0.42 10 0.01 P.586
YK220XC 0.45 10 0.01 P.587
YK250XGC 0.50 40 0.05 P.588
M| YK350XGC 0.52 40 0.05 P.590
YK400XGC 0.50 4.0 0.05 P.592
YK500XGLC 0.66 40 0.05 P.594
gy | YKS00XC 0.53 10.0 0.12 P.596
YK600XGLC 0.71 40 0.05 P.597
YK600XC 0.56 10.0 0.12 P.599
YK700XC 0.57 200 0.32 P.600
AE | YKBOOXC 0.57 200 0.32 P.601
YK1000XC 0.60 200 0.32 P.602

I 562




SSC04

@2 1FCEIRHE

@ AR S R AN

WiTHRS

§sCo4 | |

T 82

L]

NEATH B SiEEE HE el -] - - -EBTE HBAELIS WA
RJ : 4 (fmf) 50~400 1K:1m S2:T7S-S2%% NP : NPN
L% (50mmiale) | [3K:3m PN :PNP
5K:5m CC: CC-Link
10K:10m DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : FI/OffR 4
%1 BT U MRS (R, BRI SSRE SR R M. L SH | |-| |
o '%ﬁé\lﬁéﬁﬂﬁ%ﬁﬁﬁ%%n
®x3. B o preyry = 3
RSN g magAwiizs W @waws [ it
%4, BRRE RN AL, BB S P 4. WL S EEE g
PN : PNP N : F (8 L
. §¢*Ij!*§ CC: CC-L.ink =
ETS DROFEDE D
BEEEMRE +0.02 mm PT: PROFI%ET
IGW : FEI/OfR *4
RN FHRLITO8 £
SikJmAHIE 0.27N+m L SD 1
RBRUTSE 12 mm 6 mm 2mm Yy T
REEE 600 mm/sec | 300 mm/sec | 100 mm/sec
BAE | KTEERI| 2kg 4kg 6 kg - — -
EE | sE@AN 1k 2kg e LEMGEah - B BiFsSNiE
BAEHS 45N N 150N A
178 50 mm~400 mm (50 mmjales)
IKFEERE 1742+216 mm B C
c A
BRI sapmm 712+261 mm B c A (MR} [P}
ENBERAIME W49 mm X H59 mm Ik B et Gofmm)  EEEERMEMAN emom BEEHER oom (N m)
BUKE Ao Im /&R 3m,5m,10m A B [ A B c A [ MY MP MR
ERE CLASS 10*2 §| lke| 807| 218 292 5 1kg| 274 204| 776 g 0.5kg| 407| 408 16 19 17
BREES $i212mm| 26 mm | 122 mm 1| 2kg| 667| 107| 152 12| 2kg| 133] 93| 611 12| 1kg 204 204
50 N¢/min | 30 N2/min | 15N¢/min | 2kg| 687| 116| 169 _| 2kg 149| 102| 656 g lkg| 223 223 liﬁﬁﬁ?é%']ii
X1 BAMNEEEEE, 2| 3kg| 556| 76 112 | 3kg| 92| 62| 516 6| 2kg 107 107
2. 1cfB 0L (0.1 umED) ( E IR XA, ° akg| 567| 56| 84 g akg| 63 43| s07 g 2kg| 118 118 FEhlEs BEITH#E
g kg 869 61 92 5 4kgl 72 48 829 3| 4kgl 53| 53 TS-S2 AR/
5| okg 863 40| 60 2| 6kgl 39| 29 789 Ezg gfi;v
% SHF10,000 kmBFBR EEPOEMREE ONER (HHEFHIBIITIZH400 mm) o -
'd N\
SSC04
£9200(FB4KE) 161+ 2: DiAE =E BRITIE (55: Bk A6)
30.5 (16LR B ME S8 \ 55£2:R BRI =ES
13 BAERMECE) 124+1651) 21 2-O3HT FE6 _ l18*16E)
‘ ‘ 4-M4X0.7 RE8
= E[ TR I A = 0 %
= %\ 2
. j ) Jo)-T| @f D2
LN
e LV = £
= =
0| g
169 1(885IEIR) 1) ) S
12.5 206£ 2 (I Eh88): DIAMIER by o
(206 HHIH3E: R IENESE) =
=
176(7HHzh28) =
131 C
2-ObHIRASEERS REFHE:L 68 41
REHMRI(E) - 35 N i 25
£ - | e 8
1 17T G ==
- ] L o - L
w( o L. @§§E§
< A<
i r// (== ira} Y
115 L
(15) 49 L+45(HiIEhEs)
182.5(7HHEhag) 1
1375 AX50 =
@ 50 B-M5X0.8 REE8 @
" 1 ‘l E
| T * & Py o ey - &
[ I b 4 Ad Ad e
=]
@ O4HT(*302 )76 [ 2@
162.5 D =
207.5(zh28)
== SEL MBI RIRA SRS 001 B
BT 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 gz.(pemn{m il e S
L 266 | 316 | 366 | 416 | 466 | 516 | 566 | 616 AEMAEFR RS EIER) (R MANE.
A 2 3 4 5 6 7 8 g 3. IEYERER ENIRERIL00mmILA, AL EEE B4, B w AN o
4. BUER/NEHREHR30,
B 3 4 5 6 7 8 9 10 s#5. RAHImhRME S, 550t AE $IEhEHE0.2kg.
C 95 | 145 | 195 | 245 | 295 | 345 | 395 | 445
D 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
EBke)™ | 15 ] 16 | 17 | 18 [ 20 21|22 ] 23
\\§ J

BRI

TS-S2> 624 [ TS-SH»> 624 [ TS-SD > 634 |

563 W



W iTE S
§SCO5 { | S | H o H  H  H

s2 [ ]

nEAZN M SigE [T CE i - BT - - - HEEAE (R [T
S: B RJ: A () | N 50~800 1K: 1m S2:T5-52+ NP : NPN
: L& Z:RZEM | |(50mmiggs) | [3K:3m PN : PNP
5K:5m CC: CC-Link
10K:10m DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : F1/0tR
%1 AESRAL2MM. 6mmBY, T EHMEE,
2. Bk T L N AR S BN, KB SRR, ISR T M. L SH | |_| |
G DN o)
ory e T T -
8 ADEIBIESIEE03 g
K5 SRR IEERS AL, FHSIE S HP.94, SH:TS-5H NP : NPN B . & (EHRHIE)

zls*m*g PN : PNP [N 5 CEEXAIE)
ICC : CC-Link
< S T DN : DeviceNet™
Sk 200 3# 5K EP : EtherNet/IP™
EEEUBEN +0.02 mm PT PROFINET
R RHRLFT 12 OW: Fel/Off >
DERAHE 0.27N-m L $p 1
RULHSE 20 mm 12 mm 6mm
RERE? 1000 mm/sec | 600 mm/sec | 300 mm/sec
%*ﬁiﬁ 7J<5Fﬁﬂiﬂ‘.1 4 kg 6 kg 10 kg SD : TS-SD 1:1m
1 _ kY =% kY
L e | 2¢  [ENETTER BB FHSNE
BAE#N 27N 45N 90N
7' 50 mm~800 mm (50 mmialEe) A
wi KRR 7#2+230 mm
BEK e B C
|EEEm 312+270 mm B c A c g . A
ENBERAIMNE W55 mm X H56 mm
BAKE AR 1 m /%R 3m,5m, 10 m IKFERER R Cefmmm)  EREIRICEEARAY  emiom) EEEMAEY  @mm (i1 N m)
ERE CLASS 10%3 A B © A B € A [4 MY MP MR
—— 1220 mm|S4212 mm| £426 mm g 2kg 413] 139] 218 ] kgl 192] 123 372 5[ 0skg 578| 579 25 33 30
80 N£/min | 50 Ng/min | 30N¢/min_ 20| 4kg| 334| 67| 120 20| 4kg 92 51| 265 1| 1kg 286 286
%1, BAHENEES EBE, S| 4kg 347 72| 139 §| 4kg 109| 57| 300 | 1kg 312| 312
%2, {TIRBIS650mmEY, IRIBFER SR, FRER AR 5 6kg| 335 47 95 i 6kg| 63| 31| 263 5 2kg 148 148 W E i
LATSHRIIER (BIRTE) o 15, TS EEA FIENE ke 503 78 165 akg| 134 63 4% EHE BEAE
FRRBR SR E TR, g 2 TS-S2 SRR/
53, 1P {1 (0. 1um B . (BRI ANEY, B ke 332 37 70 f okg 76 35| 377 Ts-sH e
lokg| 344] 29| 62 8kgl 47] 22| 355 oD %;;’a ~
% SHF®10,000 kmBSER EEAOERIZEOMER ((TESFHEHITIZRH600 mm) -
'd N\
SSCO05
£9200(FB4KE) 178+ 2: ik fllE BT BRITE (52: AR =)
30.5 (178: R ZIAMIE =BY) 5212:R BAMIER =AY
13 BUEEAIE (23) 140+ 1(%1) 2-Q4HT RE6
34 4-M4X0.7 FES 14+1(41)
> i [ I S T L e L R
o | Al S s b
= i D) ‘
= g’ g ) > ’ b !
o < S
s W
180:+1 (3 150%) (21 =
125 218+ 2 (I NeR): DIAMIE =AY =)
(218 Tl Ehas: R DIAMIER =6 =§
178(4#1Eh38) c 53
LoGHRRRE RS REBEL 138 10 A [
TERARIL) ‘ e ;1 ‘ —t— ‘
T T T I
, =l e =
L & | £
£ iy
b I %
= ; - 5
24 ] ek
1) 55 L+40(THHIE28)
141.5(Hzha8)
1015 AX50
50 B-M6X1 RS
N g
| S & o o Py PN |
I © TV A hd A hd ‘T A I“
X JE—
@ ]
G4HT("G%12 )REE6 5 2
| 1265 D =l |
166.5(7 5 Eha8)
BRITIE 50 [ 100 | 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 il AFMEAMRIIERELE.
L 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 |1030 72 GCHIRMASEEREMRELMAAIEL LTI,
3 [ 4 |5 | 6 [ 7 |8 9 | 1011|1213 14|15 16 | 17 | 18 . AEASEESZEsmer) oo onE,
2 5 5 7 g 9 10 11 i) 13 14 15 16 17 18 19 3. LE%%EE%?RWEE‘JIOOmmMW, RILEEE TR, BRmE
90 | 140 | 190 | 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 4. s/ hasesiiasrao,
100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 55, R4 Hlshasyis e, iehasnott ;e slaseeomo.okg,
21 2325127283032 34]361]38|40 42| 4446 | 48 | 50 6 {7I2Bi650mmbs, RIERIFEERE, AIEERHILRML
1000 933 | 833 | 733 | 633 ROER (BRED,
BEEET 51212 600 560 | 500 | 440 | 380 B, M BE ERPATHNRSEE, BTiEF MREE.
(mm/sec) |S#26 300 280 | 250 | 220 | 190
. J

564 TS-S2> 624 | TS-SH»> 624 | TS-SD > 634 |




SSCO5H

@=F12: 51220 M @235 CEMTE I @] i%iEF = R Skl

W iTHE S

SSCO5H | | S | . H

S2

!

HEATH -EEE HE wizheg  Rlsgszesnl B - -EE3 [T
RJ: A (5f) | IN:iTAERS 50~800 1K:1m S2:TS-S2%4 NP : NPN
L& Z:RZEM | |(50mmiggs) | [3K:3m PN : PNP
5K :5m ICC : CC-Link
10K :10m DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : /01
X1, P\ﬁ?ﬁzﬁumm 6mmBy, Al EETEIEh ARG,
x2 EWT tHFE‘JE’JJ?ﬁLLEH‘J BRRENEZRE HSES0~ R M. L SH | |-| |
ua, = =
neAens N wawe B it
* EFEI’J?&IJJ Ehﬁﬁ?z 1¥1§1ﬁ%ﬁ|P940 SH : TS-SH NP : NPN B A& (CEXIRANR)
EZK*LE PN : PNP N : & CBBRAR)
ICC : CC-Link
pe S - DN : DeviceNet™
E‘,”z 42D51ﬁgﬂ$ EP : EtherNet/IP™
BESEMRBE +0.02 mm PT : PROFINET
E BRHLTO12 GW : /O™
SikmAHIE 0.47N+m SD
RBRUFSE 20 mm 12 mm 6 mm
P IKTFAE BT | 1000 mm/sec | 600 mm/sec | 300 mm/sec 1/OFa4
= EEFERER - 500 mm/sec | 250 mm/sec SD: TS-SD 1:1m
BARE | KTEERI| 6kg 8kg 12 kg | ﬁﬂ:ﬁﬂjix ] @i#ﬁ%ﬁﬁﬁﬁ
B8 EEERN - 2kg 4kg
BAR#EN 36N 60 N 120N A
T8 50 mm~800 mm (50 mmi&lE) Yy 2
|k fEpRE 1712+286 mm B c A
BE - C A (MR) [MP)
BR  sammey #i2+306 mm
ENEERAIMNE W55 mm X H56 mm TKFAERE (pfimm)  BEEREEGEAA  etiom) BEMEMEE Goom (i1 N m)
BURE #ofEilm /%A 3m,5m,10m A B | C A | B | C A | C MY MP MR
R CLASS 10 g 2kgl 59| 225 201 gl kgl 262] 203 554 B[ 1kg 458| 459 B 38 3
SE0mm|SEL mm| SEemm & akg| 366| 109 148 #8 akg| 118] 83 309 12| 2kg| 224] 224
HREES 80 N&Jmin | =L | =2 T 6kg| 352 71| 104 6kg| 71 49 262 F| 2kg| 244 245
i __| B0NE/min | 50 N#/min | 30 N/min akg 500 118| 179 o| 4akg| 146] 96| 449 & akgl 113 113 | Brdiifid JFod
K1 BAANESEMRE, . . 2| ekg| 399] 79 118 #| ekg| 85 55 334
2. {728 650mmBY, RIBEHEIHFE, FJRERHINAT: 12 1 FTIET EahE
8kg| 403 56| 88 8kg| 55 34| 305
LI HIRIER (BRIRFE) o LY, WS EEH TFMIRS X
6kg| 573 83| 136 6kg| 101 62 519 Ts-S2 PRAIERER/
%3 ii?g?ﬁ(’;’l’f:g é)ggmmﬂ&ﬂmm E 8kg| 480 61| 100 ?; 8kg| 64| 39| 413 TS-SH miEme
3 ’ ° 6| 10kg| 442[ 47| 78 '&| 10kg| 43[ 26| 355 TS-SD Biohgl
12kg| 465 39 64 12kg| 28] 17| 338
% SHFE10,000 kmEHBHR EEHAOEMSELONER GHEFHEITIZHR600 mm) .
4 Y
SSCO5H
105 £9200(FREEKE 223.5%2: Bk { R B BITE (62.5: A MR = B)
5 (223 5:R BAMIR &) 2-04HT R 6251 2R AR AR
BAEELE (33) 175.5+1(51) 43 4-M5X0.8 REEL0 1451651
_ | \ O i
9 : < 3 : e
1 A _ > =
- s j > ;ﬂ
o )
x g s I |
@ 1955+ 1 (%IEh88) ;1) "
243 52 2(i5 51238 DAME B oy
(0435 BlzE R IAMRH) &8
214()Eh3) =F
55
194 C 5
LobRAS RS RESHL 5 o 34
RERRRIE) ——— S
— ; T [~ & 1 T
— j 7T
o = & AT & e
k{ ) | = = o gr
) =1
. I - 7 8
24 L
(17 55 L+20 (% HI5ha8)
161.5(#%1zhg8) 1
1415 AX50 -
50 B-M6X 1 28 @
— | P Y .«/ & o O —d ‘B |||
I © v;\ @ A4 © O O I"
L —
0.012 Soiin
166.5 @MH?V JREE [ W g@
186.5(H HIEh28)
BRTE 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 il MFMEHMIR(IESREEMONE,
L 336 | 386 | 436 | 486 | 536 | 586 | 636 | 686 | 736 | 786 | 836 | 886 | 936 | 986 [1036]1086 L2 QOMMRMANEEERMRES MEALELESH.
HELEREER TR EER () MEIE,
A 3 14 5 16171819 110111112113 14115116117 |18 3 upermymmmloommbli, BiLaSEREL, B
B 4 1516 7 | 819 [10]11 1213141516 [ 17 [ 18 | 19 el ety o
C 90 | 140 [ 190 | 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 34, mashm/vE i =12 59R30,
D 100 | 150 [ 200 [ 250 | 300 [ 350 | 400 | 450 | 500 [ 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 5. R lshasands ., whloh sttt a A saasaomo 2kg.
BE kg™ 24126128[30[321[341[36/38140[42[44[451[47]49 5153 ;%6 TRBI650mmEs, RIBSHIEREARRE, ATaEa HIVRIRZL
0 1000 933 ] 833 | 733 | 633 FHHRIER (BIRRE) o
1712 [BEE12 k) 600 560 | 500 | 440 | 380 B, M BE ERPFATHREEE, BIEF NREE.
BREEES [$1212 (EH) 500 440 | 380
(mm/sec) [S#26 (KF) 300 1280250 | 220 | 190
L S126 (BEH) 250 220 | 190 )

TS-S2> 624 | TS-SH»> 624 | TS-SD > 634 |

565 W



@ FiEIE IR R R DA

&SI ER24VATE

C4L

lﬁ%ﬂ%
caL -
| Az B Sk

1/OEEIZ RN

- BT RiEHE

HIzhas

-EEEET-
2 Dmm| [£8: hlmE | m 1 CNL: /O Fasilm (ng)
Gmm BK:E4lshss | R:BE | (50mm|EJEE) ; :3.5m CN2 & om (BRAF IS
2 2mm 5K:5m
10K:10m
1. 128 A B4 AT Tk BB 4k, ¥ TE S MP. 730 FF 4ARIH 38 A B4 — Y.
5 = 5
B E AR B AFRKE* B BiTsESHIE
ikt AC 30W A
ESEfIEE +0.02mm 3
REH BB LT 8 C A c
B
RBLTSE 12 mm 6mm 2mm ¢ A (MR) [vp)
BRaEE 720 mm/sec | 360 mm/sec|120 mm/sec _IKFEEREY Geimm)  ERERIEMARE  eom) BEMEER tmm) )
SAipiE KEEEE| 45kg 6 kg 6kg A| B | C A| B | C A | C MY MP MR
= 9 s S S
EE  |EEERAN| 12k 24kg 7.2kg §| 2ke| 420 87 179 F| 2kg 145 52| 368 3 12kg 121 122 15 19 18
TEHD 32N 64 N 153 N 12| 4.5kg| 219 32 74 12| 4.5kg| 46 0| 139 12
1712 50 mm~400 mm (50 mmi&]zE) S| 3kg 511| 58 135 F| 3kg 103 22) 370 F
2 2| 2.4k
wg  |[KEEREE 1772+205 mm B e 336 26 62 & okg 27 o 15 F 2%e 52 54 L SRR
1 EEERNR 1712+243 mm §| 3kel 1571 58 142 5| 3kg| 109 23/ 1150 S| 3ke| 37| 39 PTIE EARE
B ERAINE W45 mm X H55 mm 2| kgl 751) 27| 66 2| 6kg 27 0| 420 2| 7.2kg 0 0 gzzlrrfﬁu
RBAKE PREI3.5m/HERS I m,5m, 10m % SHE®10,000 kmBEBER EEROEREEONERS, ERCD ggm
ERE ISO CLASS 3 (1S014644-1) *2 ¥ TR EHAETTIEH300 mm, sl
HpEES 50 N¢/min | 30 N¢/min [ 15 N¢/min BEHIES
1. BHMNES ENMREE.
2. 84 FCLASS 10 (0.1um) FED-STD-209D, fEE R KH
B,
X3 B EREARSERRRMR.
'd N\
C4L
£9250(SRBAEKE) 13243 BRITE 73%3
R T REANER
. g
81+2(3%1) 4 OIHTRET 0F1GE
O i @ @ 24 4-M4X0.7 REL0
- ¥ i [Ty == af
; Ig T s T ——— n
zE gomitminh 1T %
x> 1
a | N‘ R g‘ ; I
SRS L 3HTRET OEHIRASERIERS
116 2(% i) (1)
167:+3(555088)
110.5(%HI5h28) (95) 45
18 75.5 (90) ﬁzg
[ = {00 S ‘ ‘ ‘
& i 1 9
! = o N
FtiEF(M4) L4
o) L 24
(3ELK) | L+35(IEhEs)
145(ah8)
110 s 2
p $4HT RE6 | R
8 R
uy J + Ea ¥ ¢ o
: — g — e
M I s r + s
@ J@ (©) A-M4X0.7 REE6 @
90 BXC E
125(%HIsha8)
BERITIE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400
L 255 | 305 | 355 | 405 | 455 | 505 | 555 | 605
A 4 6 6 8 8 | 10 | 10 [ 10
B 1 2 2 2 2 3 3 4
C 150 | 100 | 125 | 125 | 125 [ 125 | 125 | 125
E 0 0 0 | 50 [100] 25 [ 75 | 0O
S 70 [ 120 | 170 | 220 | 270 [ 320 | 370 | 420
ENER (g™ | 14 | 15| 1.7 | 1.8 | 2 [ 21 ]23 |24 s wmssiimRasmesmE.
&7z |$iE12 720 2. AL B IR0,
BEsEE =g 360 3. R IR E R, HIah BT E B LL 4\ B BRI EE0.2kg.
(mm/se0) o1 4. QOHIR A SRS R RS B AR A A R, (ENATE.)
L. mm/sec) g2 120 5. CALS CALHRISME EIHER. J

ERCD > 644 |

N 566




C4LH:

W iTHES

@ AR = R AN
&I HI2§100V/200VALRE

Fr—

TSX |

L = _ETTTTST-TT - TEfi1g 2 IR TSETE M WAWEH | E
EI7ET] - ET s/ Sne Mererem Ny FRACTER)
: SR 5L 5m 105:100V/100WLAF| |[L:BLCD | PN : PNP_ [N FE CEERXAE)
> Hoi-10m 205 : 200V/100WELF CC: CC-Link
3K/5K/10K DN : DeviceNet™
(i Z5 eth) EP : EtherNet/IP™
—_— PT : PROFINET
GW : EI/OfR*2
- SHCEIE -- Bt
05 100WL;L"F [FE:AmE | IN:NPN B : B (433 zLHIE)
E: CEFIIR P:PNP N (e @ mig)
CC: CC-Link
DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS
1. ARENLEE A B4R EIRE AR FR4K (3L/5L/10L) o R EHE i 25 Hh i 46, RDV-X 2 05
FIEIESAP.730F AR 288 A B4 — 1,
#2. HRDINSHAIFIBEIFSIAP.632, iR E 53 : DATHE
%3, BRI X IHRERT IEIRR ¥ 1EESIAP.94, 2: AC200V 05 : 100WLLT
B EAE B AFRKE* B BiTsRS NI
kit AC 30W A
ESEMEE +0.02 mm .
IRE RERLFF P8 C A C
B
RBLFSE 12 mm 6 mm 2mm c A (MR} [MP)
BREE 720 mm/sec | 360 mm/sec | 120 mm/sec _IKFE{EREE (pfimm)  EREERSEGEARAY cetiem) EE{ERB Gammm) (N m)
BaiE KEEREI|  45kg 6 kg 6kg A| B | C A| B | C A | C MY MP MR
EE |[EEEAN| 12k 2.4kg 7.2kg S| 2kl 339 90| 174 5| 2kg 136] 72] 295 F . | 00 15 19 18
MEHS 32N 64 N 153N 12| 4.5kg| 169 37 72 12| 4.5kg 44 20| 111 5 28
i7i2 50 mm~400 mm (50 mmi{a]2g) S| 3kg| 352 58 133 §| 3kg 101 41| 254 &
P P % 24kg 52| 54 | Lo |
i K FfERET 1742+205 mm 6| 6kg| 234 27| 62 6| 6kg 27| 10| 127 6 & L_FE}%J%E —
’ EEERNR 1712+243 mm 8| 3kg 1105 5o 142 g kg 110] 41 805 B| 3kg| 38 39 bl BT
EHNHERAIME W45 mm X H55 mm 3| kgl 520] 27] 66 3| kgl 28| 10| 200 3| T.2kg| 0 0 K EEE%EE/
UK #RfE: 3.5 m /%2 5 m 10 m % SHFE10,000 kmBHER FEFLEREELIER, RCX221/222  |iZi2as/
ERE 1SO CLASS 3 (1S014644-1) *2 ¥ B HERTZN300 mm. RCX340 EXHiE<
HpEES 50 N¢/min | 30 N¢/min [ 15 N¢/min TS-X105 SR/
1. BHBNESEAIEE, T5-X205 ZEDS
2. #85 FCLASS 10 (0.1um) FED-STD-209D, A IR RDV-X205 %]
B,
X3, REHRERERRS. ERFRMR.
'd N\
C4LH
£9250(DRELKE) 13243 BRITIE 7313
DIMRERIE RIAEMER
. RIUE
81%2(:£1) 44 OIHTREET 2F1(E]
24 4-M4X0.7 REE10 O i
T "; —— i —
¢ sve T ms
1 | ] 4 I i | R )
W 1" == ¢ =
= 4 [ I
L) T
= B4 |2 3
P - SHT AT IR SHE RS '
1162(FHI0e8) (1)
1672 3(HzEs)
110.5(745h83) (95)
18, 75.5 | (90) |
T 0O i
!
3 i :
g ® ®
BiR T (M4)
() L
(3843 L+35(HHEnEs) 1
145(%HI5hE8) 2
110 2
O4HT RE6 ~ml |l R
4B (@) ooy
2 s = S|
LT dJT + + + % %
= = = = -
e L — g {q
il ERl Y 4 <+ & e
@ @ (a] A-M4X0.7 RE6 @
90 BXC E
125(5h8)
BRITIE 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
L 255 | 305 | 355 | 405 | 455 | 505 | 555 | 605
A 4 6 6 8 8 | 10 | 10 [ 10
B 1] 2272 2 | 3 3] 4
C 150 | 100 | 125 | 125 | 125 | 125 | 125 | 125
E 0| o0 0 | 50 [100] 25 [ 75 | 0O
S 70 [ 120 | 170 | 220 | 270 [ 320 | 370 | 420
ENEE (kg)*# 14 115 17|18 2 2.1 | 23 | 2.4 1. MFEEREINR(ISS IR EN IS,
&7 [SEL2 720 2. DKM EHEEHR30,
EmEE [=ig6 360 3. A HIEhISA0E B, HIah ST AV B LL E 4 B R K R EE0.2kg
(mm/sec) % 4. QORI SRR R R AR A T . (R AT )
¢ S22 120 5. CALS CALHBYINIENAR. )

SR1-X> 650 | TS-X> 624 | RDV-X> 638 |

567 W



O=SiE: 1220 ::-g-’-___- . -
.Tﬁﬁﬁl.“ﬁ =5 v (1]} OiERIEHIZR24VIIE 1 - 3

WA S

naAzy B Sese J #imse 312 —— ERRHIE 1/OFEIEERAINE
20:20mm| [Z=8H: E5lshE 1 ICNL: |/OR Fea%i1m (i)
12:12mm| [BK: Hhlznas (50mm[EJEE) 3¢ 3 5m CN2 : & L2m (B HFIFIE)
5K 5m
10K:10m

# 1. S27920mmb, REEEZRHHIEHBR G (BEME)
#2. Mg ABL A Z R B4,
FIHIESEP. T30 BN A BLE — K.

2 E AR FREE" B EFESHE

ikiat AC 30W A
ESEMBE +0.02mm .
R RYRLAT 12 C A C
B
RUSLHSE 20 mm 12mm 6 mm ¢ A (MR [MP)
ReEE 1000 mm/sec | 800 mm/sec | 400mm/sec 7K P{ERIBS Gemm)  EEEREMERAN 0 @oon BEEERER ceoom (4N - m)
iz KEEER|  3kg 5kg 9kg A| B | C A| B | C A | C MY MP MR
2 : - s s s
58 |BEERN 12kg 2.4kg §| 1k 1584] 324] 745 5 1kg 679 303/ 1505 3 12kg| 246 245 30 34 40
WERN 19N 32N 64N 20| 3kg| 699) 104| 251 20| 3kg 215/ 87| 605 12
1712 50 mm~800 mm (50 mm|&]gE) S| 2kg| 1166| 159 406 5| 2kg 364| 126| 1073 F
# = i 2.4kg| 110/ 110
e JKF{EFet 1712+201.5 mm 12| b5kgl 551 59| 155 12| 5kg| 123] 28| 438 & e W iE AR 8
B EEERR 1742+239.5 mm § 3k 1194 104 204 3| 3kgl 259 72| 354 =g BT ®
ENBEERAINE W55 mm X H65 mm 6| kgl 624 31 89 6| 9kg 50| 0 154 vl
BAKE 3.5 m /SRR 1m,5m, 10m  x SHFM10,000 kmBHEIR FEHOEREELKIEE, ERCD Egmﬁ
- o Peroatall :
ERE ISO CLASS 3 (1IS014644-1) *2 ¥ T EEHETTIEN600 mm, sl
HpEES 80 N¢/min | 50 N¢/min | 30 N¢/min BHIES
1. BHMNES ENMREE.
2. 84 FCLASS 10 (0.1um) FED-STD-209D, fEE R KH
Ao
3. B IR B EE RS ERFEmR.
'd N\
C5L
£9250( DR KE) 126+3 BRITIE 75.5%3
AREMLE | FERIIE
7242(1) 55 O4HT RET RIULE _ |215+1(#1)
34 4-M4X0.TFEL0
A b Ty -
— I P m—— - i
m & o[ 1] =) N o
>ﬁ IDHEE T | I A
= > v i I
= 3
ocHRASHEES |~ ] 4H7, | AHT RET O6HhIRA SRR )
10742 (74 EhER)(EL)
161+3(%HIEha8)
" (101) 50
48, ‘ (96) - S b= 32
[ il@;/
2 0 Y (i I
[ T == ||| —
® ® ® 1 &
BT (M4) o 79 . [ 25] LI(E4) RJ(E4
N 114(7Ishas -
(3:g43) {FeREh ) L+35(41E05)
160.5(HIEh28)
1255 S 2
G4HT FE6 ,\LC;( R
g 5l
T % ¥ ¥ 7
e Y
[l 4 4 &
*?g B A-M5X0.8 K6 %
i BX200 E
112(%I5ha8)
BRITIE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 251.5/301.5/351.5/401.5(451.5/501.5/551.5/601.5/651.5/701.5751.5(801.5(851.5/901.5/951.5| 10015
A 4 | 4 4 6 6 6 6 8 8 8 8 | 10 | 10 | 10 | 10 | 12
B 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4. L
E 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 [ 200 | 100 i3 AZEEWMIRGSRENE.
50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 33 Tg%ﬂnﬂ%&ﬁ‘]iioﬁ%ﬂﬂb%ﬁﬁ%igtb&ﬁﬂiﬁ%ﬁﬂi
1.7 12022 125127 3032343713942 |44 |47 49|51 |54 HERB R REE0.2kg,
1000 900 | 800 | 700 4. %?ﬁi;&ﬁ)ﬁ SRR AR A . (2
1712 - 90% | 80% | 70% o
ﬁgggxs %r; HE 300 640 560 | 480 | 440 5 TEBL600mmEY, R FRIAR), TR LIE
(mmjsec) | B2 6 200 320 1280 1240 1220 BRAFEIRNIER (BIEE) o LB, 2% RPFR
mm/sec S5 NEEEE, TAFEE.
- EEIRE - 80% | 70% | 60% | 55%  sx6. C5L5CSLHEISMEEER )

568 ERCD » 644 |




BSi2: 51220 t-e-_t—e' -
GEZEEEERD) ©3E FIFEE132100V/200VATHE T . 5

W iTHES

T e e e _ T et Yaihes =l T - :
HBAEN v&?ai& §E|i~7] ﬁ..»hﬁﬁi Lo . 'Sm ,ﬁ@rqgvj F%E% | NP : NPN ‘B:ﬁ((,%m_%im@
T e B - I? 105:100V/100WELF| |L LCD PN : PNP N : & (B8 S0
BK: Ehlh® | R1A C BB (Sommae)| sLism | 205 1 200V/100WELT: CC_ CC-Link -
3K/§K/10K DN : DeviceNet™
GETD) EP : EtherNet/IP™
- PT : PROFINET
GW : F1/OfR*
- SHCEIE -- Bt
05 100WL/("F [FE:AmE | IN:NPN B : B (433 zLHIE)
E: CEFIIR P:PNP N (e @ mig)
CC: CC-Link
DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS
1. SER20mmBY, REEEZEHHITNIHE (EEME)
2. AREEE A B4R BT A ER S (BL/5L/10L) o B e iR 25 #hER LS - RDV-X 2 05
FIEIESREP. T30 18RI 28 A B4 — 8.
3. BXDINGHMIFIFIESFP.632, W38 AJEZHEE BERE IREHES : DATHE
4. BRI X IHRERT IEIRIR ¥ EESIAP.94, 2: AC200V 05 : 100WILF
B EAE B AFRKE* B BiTsRS NI
kit AC 30W A
ESEMEE +0.02 mm .
R RERZHT 912 [ A c
B
REBLTSEE 20 mm 12mm 6 mm ¢ A (MRS (MPJ
BREE 1000 mm/sec | 800 mm/sec | 400 mm/sec 7K F{ERAT (pfimm)  EREERSEGEARAY cetiem) EE{ERB Gammm) (N m)
BiiE KEERE|  3kg 5kg 9kg A B ]| C AlB | C Al C MY MP MR
B . - S[ kg1 24| 645 8| 1k 2 s
£ FEEERN 12kg 2.4kg - gl 1099 3 645 2 gl 602| 303 950 Z 12kg 240, 239 30 34 40
FERN 19N 32N 64 N 20| 3kg| 488] 104] 241 20| 3kg| 197] 87| 432 1
i7ig 50 mm~800 mm (50 mmi{a]2g) S| 2kg| 916 159| 398 $| 2kg| 347| 141] 800 £
P P % 24kg 109 110 | Lo |
HE KFAERRT 1712+201.5 mm 12| 5kg| 436 60| 152 12| Skg| 119| 44| 355 6 4 LFE?"E*J%E —
’ EEFERR 1772+239.5 mm §| 3kg 1194 105 294 S| 3kg| 259 87 950 bl BT
TNBERASMY W55 mm X H65 mm 6| okg 624 31 89 6| okg| 50 15 385 RS -
UK #rfE:3.5m /A 5 m10m % 10,000 kmBHER FEFLEREEOIIEE, RCX221/222  |imi2&</
ERE 1SO CLASS 3 (1S014644-1) *2 ¥ B S ERTIZAN600 mm. RCX340 EXHiE<
BT 80 N¢/min | 50 N¢/min | 30 N¢/min TS-X105 SR/
1. BHBNESEAIEE, T5-X205 ZEDS
%2, #HFCLASS 10 (0.1um) FED-STD-209D, AR IR RDV-X205 %]
B,
X3, REHRERERRS. ERFRMR.
'd N\
C5LH
£250(BRBAKE) 126+3 BHITE 75.5%3
SRR E \ PN
T2+2(E1) 55 GAHT RET RE 21541041
34 4-M4X0.TREL0
A S e 0¥
f— o] ] - 0/ |, e
W ] CHRQ I ENTC >E
| J - i 1 =
ks S <
o6HRASHERS | 4H7, | AHTRET QORI A SEEIEES )
107+2(FHI5h28) (£1)
161+ 3(FHIEHE8)
(101) 50
A8 (96) ~ 2
I & |
] ﬁl§/
o ° oy @@g}g} iy = =
L T B L |3 2 L
® [} ® 1 &
BT (M4) (2) 79 . L2 LyGE4) RJGE4)
. 114(3505h58 .
(3:4E43%) ) L+35(81E058)
1
160.5(#5%7h28) #
125.5 s 2
4HT FE6 =i R
8 9 Ix |/ B
L ¥ = E= 7
e s
Y & Y
5@ i3 A-M5X0.8 FEE6 %
77 BX200 E
112(%HI5h28)
BRITE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 251.5(301.5/351.5/401.5(451.5/501.5/551.5(601.5651.5/701.5|751.5[801.5/851.5]901.5(951.5[ 10015
A 4 | 4 46| 6 | 6 | 6| 8| 8 8 | 8 |10]10]10] 10 12
B 0l o0 o011 [ 1112212121313 ][3]3]4 . e e
E 100 | 200 [ 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 iy 4FEEMAIRESRESHE.
S 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 513:’Fﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬂiin%ﬁﬂiﬁ%ﬁ%iitt?ﬁﬁ%uiﬂ%ﬁﬂ@i
ENMEE (kg) %2 1712002212527 13.0[32[34]37[39]42[44[47|49]51]5.4 HERETFTEEO.2kg.
S#2 20 1000 900 | 800 | 700 4. %imgu;ﬁ%ggasmﬁgmﬂﬁggamo (=
17 R — 90% | 80% | 70% A
ﬁggﬁm ’z%%‘gl? 300 620 560 | 480 | 440 5. {ITEABEE00MmME, IRESNFECEAEL FIAER HILR
o) 2 BRAATEIRINGR (RIORE) o LY, B E £ RHFTR
(mm/sec) | §i8 6 400 320 | 280 | 240 | 220 WEBRE, FEDIERE,
- EEIRE — 80% | 70% | 60% | 55%  st6. C5L5CSLHBISMEERR. )

SR1-X»> 650 | TS-X> 624 | RDV-X> 638 | 569




—— ] e
g: $ig20 - =
Sy — _:_]
.‘Iﬁﬁlﬁimﬁ =yl ‘ -
K3 =1
N TR S
T _pTTE = - Y™ Efig =T TSETR AN -
. ’5 ~la - LISl =6 % | INPiNPN B (EHRAVE)
12 omm| BK. B&lHs 5L 5m 105:100V/100WLAF| [L:EELCD | [PN:PNP [N GEEAE)
6 6mm IOL'IOm 205 : 200V/100WLLF| ICC: CC-Link
3K/5K/10K DN : DiViCEN?W
o EP : EtherNet/IP™
(T | PT : PROFINET
GW : FI/O#R*4
SRIX 05 - M E
pahgs: SuyE Pxmcemeld wawd B it
N:NPN B: A (BHTALR)
E : CEMUiZ P : PNP N : T (18 @ SAIHE)
ICC: CC-Link
DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS
%1, ?%EZUZOTQETJ% Kﬁéi@%@ﬁﬁ'{ﬁﬁéﬁmﬁ (;iEfgﬁ)o ——
2. AR A BB EIRE A RE4A (3L/5L/10L) o BT MEIR Lt F 44 L _
AR S AR 1307 RN AR . RDV-X 2 05 RBR1
%3, E?&DIN%EZLB’J#T*% #P.632, 138 \I5zH3S R R3S : DATHE B BusE |
4. EFAMXIhRERTIEIRE ¥ 1EIESIRP.94, 2: AC200V 05: 100WLLF
5 5
B EE W AIFRHE" B BiTsESHIE
ikiat AC 60 W A
ESEMBE +0.02mm .
R RYRLAT 12 C A C
B
RUSLHSE 20 mm 12mm 6 mm ¢ A (MR [MP)
ReEE 1000 mm/sec | 800 mm/sec | 400mm/sec 7K P{ERIBS mm)  EREIRISEEARE caom) BEMEAR @imm (4N - m)
BAHE K FEREF|  10kg 12 kg 30 kg A B C A B C A C MY MP MR
B8 |[BEERN - 4kg 8kg 2kg| 433] 192 295 | 2kg| 300| 174| 365 1kg| 353] 351 35 40 50
TEHS 51N 85N 170N 2% 6kg| 145 59| 104 ;% 6kg| 83 44| 105 ﬁ 2kg| 163 164
512 50 mm~800 mm (50 mmiale) 1okg| 110 33 75 lokg] 43| 18] T1 akg| 68 70 S
EL - WS iET28
- KFERE 1712+247.5 mm .| 3kg 622] 125 336 3kg| 291 96 317 | 2kg 169] 170
= EEEAN 712+285.5 mm 2| skg 271 41 121 | skg 87| 13) 110 #B akg 71 73 bl BTG %
EHNEERAINE W65 mm X H65 mm u 12kg| 214| 24| 76 u 12kg| 41 o 126 © skg| 21| 24 32)1(-3)(2005 Egéﬂﬁ /
BATKE PRI 3.5 m /A 5 m 10 m g Skgl 692) 73 236 | Skg 202] 45| 237 RCX221/222 | imiEdR/
ERE ISO CLASS 3 (1S014644-1) *2 #2| 10kg 372 33| 109 #| 1o0kg 70 5 97 RCX340 BENIES
HpEES 80N¢/min[50 Ng/min [30Ne/min  ©[ 30k 157 o 25 °| 30kg 0 0 o0 TS-X105 gg%ﬁ/
1 B ENESEERE. ¢ SHH10,000 kmBH IR LEROERIEE LIRS, Tooans B
%2, BEFCLASS 10 (0.1um) FED-STD-209D, EFHMRRNL i 3t & BoFTHoTTI2 3600 mme RDV-X205-RBR1 | pixh)
B,
X3 B EREARSERRRMR.
'd ~\
ceL
£9250(SR A KE) 158+3 BRITE 89.5+3
BEMESEE | _ ROHNESE
= 5 B ; 7H‘tf4¢ r= — =l o
> 1) + I T w [
= g‘_ o5 | ; L1 lell ¢
1 —r 1M
— o o)
¢6}EW;%E§E}%§§ - f‘ - QCRIRB B A =
s 4HT RRET
139+ 2(##1E058) 6£1) L
1931 3(Hlzes)
133.5(H#IEh28) (101) 50
18 98.5 (96) \ ~ 32
R= 1
[ Ry N |
ECT CEC)S = 3 gﬁ
2] ke ‘
L Tl S
(O} e ) I )
) Bhin T (M4) L (34) RJ(E4)
(3:88223K) L+35(%HIEhE8)
193(lshas)
158 - S 2
$4HT RE6 i
@ e I |~
) s - + + /
T & b Y
2 F e
1 ©
ﬁ T & 4 4 4
A B w AM5X0.8 RE6 @
106.5 BX200 E
141.5(%HI5h28)
BRITIE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 297.5|347.5(397.5/447.5|497.5(547.5/597.5/647.5(697.5|747.5|797.5|847.5/897.5/947.5(997.5|1047.5
A 10 10 | 10 [ 12 [ 12 [ 12 | 12 | 14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18
B ool o[ 1111222233 [3][3]a4
E 150 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100
s 50 [ 100 | 150 | 200 [ 250 | 300 [ 350 | 400 [ 450 [ 500 [ 550 | 600 [ 650 [ 700 | 750 [ 800  si1. pmsssmnmiussiematis,
IMEB (kg)®® | 2.6 | 2.9 | 3.1 | 3.4 | 3.7 | 40 | 43| 46 | 49 [ 52| 54 | 57 | 6.0 | 6.3 | 6.6 | 6.8 2 SikmLmIEEFEENRN0.
S 20 1000 900 [ 800 | 700 i3 FAMIESBIE B, 515 SEm0y B BB BT
- 3 . - - FRRMEE0.2kg,
g2 | EERE - 90% | 80% | 70%  sz4. poiimR B BRI R LB HIAAR AT, (5
BEEE" S 12 800 580 1 600 | 520 | 480 s Pt 3, IRRA SR, AT T
= 517 i2600mmBY, THEXIE AR, AT RES IR
(mm/sec) | Si 6 400 340 | 300 | 260 | 240 "y imentarn (et . b, 5% A RePHT
REIRE - 85% | 75% | 65% | 60% NREEE, FEHEEE.

J

570

SR1-X> 650 | TS-X> 624 | RDV-X> 638 |




C8

BiTWES

=SiE $1820
GEEEEERD

Ll

TSX |

_ = m EfEE RENEE TSETRE W WAmH [ it
S L_LEr £ [P CTIerrd Bn o NeNeN B: 8 (3150 A1E)
= ggmg‘%%gﬁ) g::gnim 105:100V/100WLAF| [L:BLCD | [P:PNP [N FE CEERXAE)
- lOL “10m 205 : 200V/100WLLF] CC: CC-Link
- DN : DeviceNet™
3K‘/§\K/10K EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : F1/OfR*
— Hi5CELTE [ WA - it
05 100WL/("F [FE:ARE | [N:NPN B : & (A3 MiR)
E: CEFUIR P:PNP IN: E (g @ mig)
CC: CC-Link
DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS
1. ?E?ZOTQEE,’TEE&%&%@(&J%*M% (;iﬁ*]ﬁ'éﬁ)e B
2. FREEE A B4 9 B A 45 (3L/5L/10L) o BT HEIRT S s o L _
VSIS AP T30FF MM A B E— . RDV-X 2 05 RBR1
%3. BXDINSHAIFIEIESFP.632, BiFEE IREhEE : DATHE -
4. B XIHRERT 1B IRIR B ESIAP.94, 2: AC200V 05: 100WLL T
B B B AFRKE* B BiFgSHiE
ikt AC 100 W A
ESEMEE +0.02 mm
AR BB LT 12 . A B 2
RHLTSE 20 mm 12 mm 6mm B C A [MR] (v P}
¢ 352
!mﬁ% 1000 mm/sec | 720 mm/sec | 360 mm/sec —— @rom  SEREEEN  cwen  SEEEN oo nm
BAME | KFEMRE|  12kg 20 kg 40 kg
8 | sEEAN - 2k Sk A B C AlB]|C A C MY MP MR
Ers 3a) 84N 141N 283N s 5kg| 245 85| 146 s 5kg| 121 71 211 lkg| 440 442 70 95 110
1712 150 mm~800 mm (50 mmi|&]gE) 2| 10kg| 131] 39| 69 #| 10kg| 42| 24| 88 F| 2kg| 207| 209
wi  |KEEAEH 5124320 mm D owg 115 31 57 O 12kg 29| 16| 66 B 3ke 130 132 EEEE
’ Lﬁﬁﬁﬁiﬁ 17#2+355 mm skg| 364 92| 192 skg| 164| 78] 328 akgl 91 92 =
ENHEES A __W80mm X H75 mm 8| 1okg| 207 43 92 B[ 1okgl 62 29| 158 2kg| 237] 238 i BITAE
RAKE f5:3.5m /AEE: 5 m. 10 m [ iskg| 144] 26| 41 15| 15kg] 26| 12| 83 S| akg 106 96 SRIX0S B
il CLASS 1022 20kg| 112] 18] 40 20k 7 4 32 B ekl 62 62 RCX320 ARALERER
R 30 NE fmin7-99 N join - 10kg 406 47| 124 10kg 87 33 353 ° kg 3 a0 RO EERY
%1 B HENESEABE. s s o Ske RCX340 BRiliES
%2 1TIZEBT 600 mmBY, IRIBEN{ ISR, FTAE R IR | 20Ke| 225 20| 54 g 20kg 18] 6 127 TS-X105 S{EE/
L HIRIER (BRORE) o LY, NS ERH T AR 6| 30kg| 162| 11| 31 | 30kg 0 0 0 Toxo05 | |EEme
FEIRHNRSRE, BEERF T ERE, 40kg| 168 71 20 40kg 0 0 0 RDV-X205-RBRL | B3l
553, 1cfE i (0. lumELE) | (5 A IR KATLET. - X205 %
%4, REHIRERERRS. EREMS ¥ FEEE10,000 kmEHBR EEHROEREELHER.
'd N\
C8
£9235( DR B KE) 203+3:33A{E =BT BHITE _(L17): 3R
(203): R BAMESF T3 RBENESH
117+1651) 50 314168
_ |
W —
%ovg (Hde | I B o | P
N B T L1
S—m=—— =] —es e =3 S — Te
- 1
152:+ L(R¥I5h88) 1) | Aexdd REL0
4000(BEBLKE) 238:+ 35 E58) BAME SR ‘ -OSHT AR
(238): R BiAME &6 )
L+35(F zhas)
74 Q105 ERES 27). L
: 55 ‘ 160
b3 -
P2, =2
X e g8
188(HHIEha8)
153 50 AX100 B 50 (67)
5 C-M5X0.8%E10 %
15012 B
‘h B 'S 3 'S 'S + Py
——1 3 Tﬁ fffffffff 4 —p—
Al ' ~|c0
3l R " 4 + 4 4 4 S
HHEFTIRERM3(06*L.6) = —
% : ' ) ‘ ‘ 3 $LOHTIRES b 5
| 178(stzn38)
aRiTE 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 il MPHEIHUMRIISREHILE,
2. DAY B AR50,
L 470 | 520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 | 820 | 870 | 920 | 970 [ 10201070 | 1120 53 Fa e o e o et p i bR S R F R
A 0 | 1 | 1|2 2334455716671 0.3kg.
B 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100
C 8 | 10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22
D [280] 330|380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930
INEEB kg™ |36 39|41 [44]47[50]53[56[59/62[64]67][70]7173
1000 950 | 800 | 700 | 650
- 95% | 80% | 70% | 65%
720 648 | 540 | 468 | 432 | 360
(mm/seC) 360 324 | 270 | 234 | 216 | 180
- 90% | 75% | 65% | 60% | 50%
|24 FTIER600mmeY, IRIETECHTR, ARSI RHAFAROIR (BHBD) . 5S, B 5% LR RSB, 12 TR )

SR1-X»> 650 | TS-X»> 624 | RDV-X» 638 |

571 W

NVY31d

i
Ed
[
=
i
>

By




‘ 8 I @ 7R R R DA

WA S

TSX |

_ErTe = T g2 B - Hith
TETEa- £ o e o e
T e Bl s Em ] N . 2 E TURL
= (Sommee) | SLism 205 200V/100WLLF CC: CC-Link -
3K/5.K/10K DN : DiviceN?t'M
ax EP : EtherNet/IP™
D T: PT : PROFINET
GW : EI/OfR*2
SRIX 05 - H
kb3 : DiathE M Ficeing B [T - it
N:NPN B B (EXIRAIE)
E: CEFZ P:PNP IN* E (g @)
ICC: CC-Link
DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS
1. A28 A BB4E A E T BB 4E (3L/5L/10L) o AIEHEMT ZS Bh BB 4, L _
S P T30FFAAR0N 38 A P — 1, RDV-X 2 05 RBR1
%2, ﬁ%olN%iﬁB’Jﬁﬁ% P.632, #1358 A\IRzH3S BREE K3 : DATHE -
% 3. SEFM X IhRERTIEIRR . 1¥1EIEBIRP.94, 2: AC200V 05 : 100WLF
5 5
B EE W AIFRHE" B BiTsESHIE
ikt AC 100 W A
ESEEE +0.01 mm
R RHRLIOLS . R B 2
RBLRSE 20 mm 10 mm 5mm B C A (MR} [ P)
— 2
;;:g 100200mkr;/5e5 Gogomng/sec 3020mllng/sec L Gimm  EEREMEAE @  BEFERR oo (N -m)
5B | EEERAN 4k Ske l6ke Al B ]| C A B | C Al cC MY MP MR
TN 84N 169 N 339N 5kg| 259| 122| 179 Skg| 147] 100] 220 [ 2kg| 255| 260 70 95 110
e 150 mm~1050 mm (50 mmiglgs) _ j5| 10ke| 149 55 89 Z[ 10kg| 53| 32| 97 2| 4kg[ 111[ 115
o IKFfE A 1742+325 mm 20 15kg| 100| 33) 56 29| 15kg| 17| 10| 39 2kg| 300] 302
Bk }ﬁgﬁmmj 5124360 mm 20kg| 95| 22| 41 kg 0 0 0 B[ akg[ 131 133 B IS AEF2E
TNEERAINE W80 mm X H75mm s 1okg| 251] 61| 130 s 1okg| 87| 41| 197 fo| ekg 75 77 prrpn AR
HEKE 5 3.5m /&R 5m.10m F| 20kgl 127] 25 55 F 20kgl 10[ 4] 37 Ske| 471 49 -~ © e
ERE CLASS 10%3 10/ 30kg| 90 14 31 17p| 30kg 0 0 0 5kg| 113] 114 - é -
_ - s RCX320 i 5RER
HRETS 30 N£/min~90 N£/min** 40kg 69 8 18 40kg 0 0 0 2 10kg 37 38 RCX221/222 J&*Eﬁi/v\
- — 20kg| 256/ 29| 76 20kg| 24] 9| 152 5| 15kg| 12 12 pcx340 BERIES
KL BRI E S E I, S 30kg| 188 16| 43 9| 30kg 0 0 0 1ekgl 9 o
%2, TIZEBET00 mmby, IRIBENERK AR, AAERHINRE 2l —e i E TSX105 A fHERE/
AFTERNER BIRRE) I, wBEEA T5ME 5 20kel 96] 10] 28 5| 40kg 0] 0] 0 TSX205 EEeS
TR R, BT TR, Sokgl 33 6] 18 | Sokgl O 0] 0 RDV-X205-RBRL | 531
3. LcfEe{i (0.LumEAE)  ERERRAE. % SHBHH10,000 kmBHAR EEROEMEE NI, -
X4 HEHRERERRSERINRmR
'd ~\
C8L
£9235(SRBHEKE) 213+ 3: AR S BRITE (112): B3k MR B
RLIRSEMEAN 70 1243 RO ERE
128+1¢1) 50 ELeEy)
O i . |
o = v e \ T el
> & L LI I e o 1 N
= > = ! il | I
T | = s -3 B ‘ — es|
163+ 1(#%1E058) 1) 4-M6X 1.0 REEL0 !
H200(DAREHKE) 248:+3(#5%02h38) DAMR A 2-05HT REE10
(248): R Sk MR RBY
L+35(HHIEh28)
OL0SERIE R | (27) L
‘ ‘ ‘ 160
=
=
(=)
sl B\
o Qo] [lE gg
& mo g =
HEin 7 (M4) e
) 198(HHIzh28)
163 50 AX100 B 50 (62)
C-M5X 0.8 310 100
5
1512 —
1 E’ R 3 3 3 E3 3 E3 Q
L) s Tﬁ ————————— et &=t
I ~[c
39 — 4 ry Iy % Y Iy I
HEETREEM36LE) ‘ 15 ®10HT R/E8 b )
ESRTHEEE 188 E038)
BRITIE 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050 ig-g*,@ifﬂmiﬁgﬁf&; B
L 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 | 825 | 875 | 925 | 975 | 1025|1075 | 1125|1175 | 1225 | 1275 | 1325 | 1375 55 Fasimsam e, seimaetnm
A o 1] 1] 223|344 [55]6 6| 778 8]9]09 BRI E R
B 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 TEE0.3kg.
c 8 | 10 [ 10 | 12 | 12 [ 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26
280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030|1080 1130|1180
Imii(k )E 3942 45|48 515457606467 |70 73[76][79]82]85]|88[92]95
1000 900 | 800 | 700 | 650 | 600 | 550 | 500
L — 90% | 80% | 70% | 65% | 60% | 55% | 50%
?fn”m/sec) S#210 600 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 | 240
S5 300 255 | 225 [ 195 | 180 | 165 | 150 | 135 | 120
EEIRE — 85% | 75% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45% | 40%
4. TR T00mmEY, REENER BRI, ATAE S HIVRERAAT AR OISR (BIGRED) o B, 8% R FLRORERE, EER TR,
. J

572

SR1-X> 650 | TS-X»> 624 | RDV-X> 638 |




‘ 8 I H @ FJiEE R AR A

W iTHES

TSX |

__ - E {32 N - Bith
EE A S L] TSX N:NPN B (XA
= (50mmiaEE) | BL:5m : ) | [PiPNP _ N : F (BB
10L:10m 205 : 200V/100WLAF] cC: CC-LAII‘Ik
3K/5K/10K DN : DeviceNet™
[GnEy:::)) EP : EtherNet/IP™
E— PT : PROFINET
GW : /Ot *2
- SR1X 05 - 3 -
izhss : DiathE M wiscEmmg B [T - it
05 : 100WBLF EI=Roy3 N : NPN B: % (433 HAE)
[E:CEfi#g | [P:PNP [N GEB )
ICC: CC-Link
DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS
¥ 1. BN 23 A BRI EIE B4 (3L/5L/10L) o Al SR S h e 4, L [ _
S AP TI0T BN AL, RDV-X 2 05 RBR1
%2, HRDINSHBIHEFLFP.632, 138 \I5TH S BFRE IREHEE : DATHE -
% 3. BRI X IHRERT 15 IRIR ¥ 1EESIAP.94, 2: AC200V 05 : 100WLL T
g =3 >
B E A B AFRKE* B BiFgSHiE
Skt AC 100 W A
ESEMEE +0.01 mm
R RERLATOL5 c A B
RGUERSIE 20 mm 10 mm 5mm B [ [MR] [MP)
Eﬁ%*’ 1000 mmysec | 600mmysec | 300 mm/sec  y FEqEpRY @mm  EREREERE Gamm N
BAWE xw@mm| 30k | kg | 80kg AlB]cC AlB]C My MP_ | MR
e ain TN 3390 s lokg 687 274 200 o[ 1lokg| 163 225 617 128 163 143
712 150 mm~1050 mm (50 mmialfE) = ;g:g ;‘g; lig :? e ;g:g gg ;3 ig;
Bk 712+389 mm g g HEEIES
THEERAING W80 mm X H75 mm s 20kg| 622] 137 111 s 20kg| 74| 90| 517 Lmr“*J =
BUKE 17f:3.5m /%8R 5 m. 10 m # a0kg 472 57| 47 8| 4okg 8 11 19 bedh BThE
BRE CLASS 107 0 6okg| 375 30 25 Y| eokg] — | — | — SR1X05 =
HREES 30 N2/min~90 N£/min* 20kg| 1087 148 127 20kg| 89| 104| 974 Egﬁ%g 22 %;ﬁﬁfk
EScied
%1 BHANESEMEE. ?g 40kg| 844/ 63 54 g 40kg| 15| 18] 505 RCX340 BHiES
2. T2 650 mmBY, IRIBEEXIAAE), ATRERHINALE 5| 60kg| 707| 34| 29 5| 60kg| — | — | — TSX105 ey
LATHIRIOER (BIOEE) o It6T, S EEE T A% sokg 504 20 17 | sokg — | — | — T e
FEIRHNRSRE, BEiERFE T ERE, - — TS-X205 ZAZPR
%3, 1cf8AL (0.1umELE) | fE AR RATLET * SHF®10,000 kmBHER EEFROERIZEONES. RDV-X205-RBR1 |BX:4%
x4, REHRERERRS. ERTRMR.
'd N\
C8LH
£235(BRBAKE) 245+ 3. ik MER Y BT (144): DA ME S B
REIRSENESE 100 14£3R BAfRAE
145+ 1(%1) 80 44%1(51)
50 (£1) O i
3 3 T T r|
ﬁ'ﬂ ﬂEr q >E
SR =¥
g2 9 J
w = e w—eal L)
8-M6X 1.0 REEL0
2-¢5HT RE10
74 QL0 ER R 27 L )
55 (190)
NEa o | |
f ] (e ll T+ T e ] [ : ]
! L] :
> g =0 d o 5
2 O p) 28 e r 'y ® ®
BT (M4 170 AX100 B 100 (69) .
-M5X0.8 F
s 100 | C-M5x0.8 REL0 ‘ 2
15 2 f ry E3 K3 Rd
= ¥ £ <
[=] ITV\t
== g - 2 &
39 L * + < + s s i
ST IRESM(T6LE) ‘ - GLOHT 1R/E8 A ) =
ERp:THEI¥E
BRITIE 150 [ 200 [ 250 [300 [ 350 [ 400 [ 450 [ 500 [ 550 [ 600 [ 650 [ 700 [ 750 [ 800 [ 850 [ 900 [ 950 [1000[ 1050 1 ATsEIinisrmiierk s .
L 539 | 589 | 639 | 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039|1089 | 1139 | 1189|1239 | 1289|1339 | 1389 | 1439 "> DEBARNEELENRS0,
A 11221334455 6|67 788090910
B 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100
C 8 | 10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26
D 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 10301080 | 1130 | 1180 | 1230
50 | 53 | 56 | 59 | 6.2 | 66 | 69 | 7.2 | 75 | 78 | 81 | 84 | 87 | 90 | 93 | 9.7 | 10.0] 10.3
1000 900 | 800 | 700 | 650 | 600 | 550 | 500 | 450
- 90% | 80% | 70% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45%
(mm/sec) Z1210 600 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
485 300 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105
EERE - 85% | 75% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35%
|53, 712 650mmY, IRIEEH(EOHIRR), AL HIVRIKAATIURNIER (BIRIE). 1Y, 5% L RPFRIRBRE, Wi B, )

SR1-X»> 650 | TS-X»> 624 | RDV-X» 638 |

573 w




‘ I O @ FERER AR AN : $1£20- 10

A S

C10 -

Ba=ic= = Y™ Efag IRENEE —— [T - Hith
e o Lo | wnas S R e o5 (S
I e : 105.100V100W1-‘-F R RGT L : AcLCD E:'PNP_ N : (88 A
BK: #H5IEhE% z® (50mmialge) %L?%m 205 : 200V/100WELF CC: CC-Link =
- DN : DeviceNet™
3K\/?K/lOK EP: EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW : E1/OtR**
SR1-X 05 - - - E
zhgs : D M wiceime g — XTI - it
05:100WHF | [EEdRg | [=8: 3E N : NPN B : B (433AK)
E:CE#If& | [R:ERGL | [P:PNP - N : £ (BB R
CC : CC-Lin!
DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS
%1, F#%?mmjﬂ%ﬁ?%ﬁﬁ?gﬁl%h&%Ltﬂ)ﬂﬂo N
352, ARRE 23 A PB4 B A B (3L/5L/10L) o AT 25 h E i, 0 -
VBB AP T30FIARNI A B — . RDV-X 2 05 RBR1
%3. BXDINSHMIIFIBEIESRP.632, RFRE R DupE B BERE |
4. fERRXINEEREIRE ¥ BIESIAP.94. 2: AC200V 05: 100WLLF
5 5
B BRI IR E " B EiFEsSHIE
Dixiath AC 100 W A
ESEMEES +0.01 mm
R EHLIFQL5 . R B 2
BHRUTSIE 20 mm 10 mm 5mm B [« A [MR] [MP)
— 2
:;:g mog(r)TI Lng/sec Soirgtgec ZS%rng:/gsec L) Gimm  EEEREERN  coon  BEFERN @oom (N -m)
EE [EEEAMR| 4kg 10kg 20kg A B | C Al B | C A C My MP MR
WERS 34N 169N 339N o| Ske| 1875 530 510 o[ Skg| 496 451/ 1826 o[ 1lkg| 2461 2492 119 119 105
1712 150 mm~ 1050 mm (50 mmiglfe) 12| 10ke| 1079 247 242 #2| lokg| 218 168 1002 #| 2kel 1213] 1244
§ 1712+283 mm 20kg| 628/ 106 107 20k 78] 271 497 4kg| 585 617 S
gx  [AOREY s : . .
= Lﬁﬁﬁﬁm 7124313 mm o | 15keg| 765 156] 164 | 10kg| 230 170[ 1036 | 4kg| 627 658 W iE AR 8
igggﬁﬁw 104 mm X H85 mm 12| 30kg| 425 62| 66 #2|20kg] 80| 29| 506 #%| 8kg| 280 312 T EfTH %
e *’“’E'3‘5C“EAS’§§%;§ m.10m - 10740kg 350 38] 42 030kg| 30| o 311 10 10kg| 210] 242 SRLX0S E; -
| ) R R
HREES 30 NZ/min~90 N¢/min** g|30kg 960 63| 68 g|10kg 234 170/ 2716 g 10kg 213| 244 pexpg1ng2  |mizsd
1 B RN EE AR #2| sokg| 565 25| 28 #8|20kg 82| 29| 1206 #2|15kg| 119| 151 RCX340 BEHLIES
1. R
52, SR T50 mmB, WUEAFR AR, TheamaAs | 60kg| 470 16| 17 °[30kg] 31 o 711 >[20kel 72| 104 N M
LFHIRNIER (BIRE) o IE, B EERTANR xe B3 - _ RAED R
R R R B, BT MR, % SHFD10,000 kmELHR LEHOEREROHEE. RDV-X205-RBRL | B3]
33, 1cfEB1T (0.1umEAE) « CE AR R XUATLAT x EEFEANBHITEATO0 mm
¥4, WEIREREARS ERFEMR HERY, REBEEE,
4 Y
C10
£9250(RBLHKE) 165+ 3: B R =AY BRI (118): B3R =By
(165):R3EMESRE | 1183 RBXMRERH
33)| 80+1(21) 160 i1
v +1(31)
o OLSHEES Zg
m & |
>z li -
z > ‘% " & [ & & ] ®
D:B::: “ @ ®
7* Q=
=5
=5 ® ®
1= e e 8 | Te & o] ©
104 110 1 5)zhE8Rd) 1) 4-M5X0.8 IR
+0012
98 (#9250) 195 3(#IEN8EH ) DAMF A8 2-G5H7 0 RE10
gg (195): R Bk MR S8
1
® ®
| <t B e
<% F% @) 83 "qu% Py @ s
NS €0
3
o s | L |
EtinF (NEEELE24)
165 M X200 A
‘ \ 200 L ‘
. L 1
E3 E3 E3 4
8
b .7 4 4 % 4
| los(mmimm) | \NMSX0SBAREI
BRiTIE 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050 il Mgmi@%ﬂﬁfﬁﬂif FHE,
L 433 | 483 | 533 583 | 633 | 683 | 733|783 | 833 | 883 | 933 | 983 |1033]1083[1133]1183]1233]1283(1333 L B T B0, i
A 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 [ 50 [ 100 [ 150 [ 200 | 50 [ 100|150 200 50 | 100 150 200 50 | 100 i @&hprin@mEo kg,
M o [1[1 11222233334 |4 |4|a|5]5
N 4 66|66 |8 |8 |8 |8 10|10 1010 12121212 14 14
IMEE (kg™ | 4450 556167 7.3] 78|84 ]9.0]9610.1]10.7[113[11.9[12.4]13.0|13.6[14.2|14.7
$1220 1000 950 | 950 | 750 | 750 | 600 | 600 | 500
BEEET | S1210 500 475 | 475 | 375 | 375 | 300 | 300 | 250
(mm/sec) [§125 250 237237187187 150 | 150 | 125
BEQE — 95%] 95% | 75%| 75%| 60% | 60% | 50%
| 4. FTARETSOmmAY, IRIER PO, AR TR L SROIIER (IR - BY, 1055 L RePHT MO0, S I

I 574

SR1-X> 650 | TS-X»> 624 | RDV-X> 638 |




‘ I 4 @ FiEE R AR DA

TR S

TSX |

Efag ——— [T - Hith
e - - IR - EERES =E:E | [N:NPN B B (EXRAUR)
=08 Lhlhs] 3L:3.5m 105:100V/100WLLF| [R:EZRGT | |L:ELCD | [P:PNP [N X CER XA
BK . ihlzhes 5L:5m 205 : 200V/100W LA F| CC: CC-Link
10L:10m DN : DeviceNet™
3K/5K/10K EP : EtherNet/IP™
(it ZSeh) PT : PROFINET
GW : EI/OtR*2
Wzhgs : DikvE O FRCERE —— [T - it
SE L | [N:NPN B: A (EXITALR)
E: CEMUi& [R:ERG1 | [P:PNP [N (g BRR)
CC: CC-Link
DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS
1. AnEN2S A BB4E N EE BB 4E (3L/5L/10L) o AIER T S e EB 4, L R -
FIEIESRP.730F AR 288 AL — 1T, RDV x 2 05 RBR]‘
%2. HRDINSHBIHEFLFP.632, 4125 ABh 28 SR WahsE: DAiE B EEEE |
%3, fEAMRINEER IEIEE. EEESIAP.94. 2: AC200V 05: 100WLLF
S =3 >
B EAE W iFRHE " B BiTsRS NI
DikkEi AC 100 W A
ESEMEES +0.01 mm
AR EHRLITOL5 c R B 2
RHUFSE 20 mm 10 mm 5mm B C A (MR} (v P)
BmRE? 1000 mmy/sec | 500 mm/sec | 250 mm/sec N o N N R
BAHE [ KEERE 30kg 55 kg 80 kg IKEER pimm)  ERERIEEAN (&4i: mm) EEERE i mm) (412N - m)
EE | mEEAN 4k 10ke 20kg A B ]| C Al B[ C Al C MY MP MR
TERN 84N 169N 339N g| Skg 2127 1384] 968 | 5kg| 1047 968 1553 | 1lkg| 600 600 232 233 204
172 150 mm~1050 mm (50 mmialgs)  #2| 15kg| 1177| 459) 425 #8| 15kg| 387 264| 748 #8| 2kg| 1200| 1200
K FEfERET 1742+285 mm | 30kg| 1247] 242] 291 | 30kg| 206] 97| 633 “| 4kg 1141] 885 5
ET UL f3#2+315 mm | 20kg| 1120] 349 353 [ 20kg| 299 180] 658 akg| 1216] 943 & iR
ENHERAY __W136mm X H96 mm | a0kg 857 179 215 | 4okg| 127] 49 363 72| skg 621 482 L] BThE
EARREE Hfi3.5m/ AR Sm10m 055 o35 138 182 1| sskgl 79| 16| 296 '°| lokg| 503 390 SRLX05T iR
il CLASS 10 50kg| 2017] 250| 335 50kg| 233] 103] 1033 lokg 574 445 RX320 SRS
BB R £ Gokg 1477] 134] 192 ?E"’ emkg 75| 13| 433 i 15kg 370] 287 R\ ERSS
> 2 5
1, T 2 g 2 g g RCX340 BEHUES
xz.%gggnognfkﬁ%ﬁﬁmzﬁ*ﬁ,ﬂﬁ&%&iﬁlﬁﬁk 80kg| 1452] 106] 157 °| sokg] 35/ 0 242 °| 20kg| 268 208 TSX105" RALE
SATSRRER (BIRE) o % SH1%10,000kmBTIHR L EREE OB, TS-Xx205 TiEDY
B, EBEER T HNRTRRNRSERE, B2 RDV-X205-RBRL | B3
TRE®RE, ¥ EEEANBRNTENT00 mm
3. 1cfE i (0.1umELE) | 8 A IR XUATLES o LEBY, REBERE,
w4, WEHHR B EERARS. ERFER.
'd N\
Cl4
9250(SKEBAKE) 165+ 3 TAMR SR BRITE 120): B3k MR =B
) (165): R DA MR =B 1é0 oo 120£3: R BEMR =B
+0. R~}
80+1651) 70 ZQ6HT(, ~ )REELD 3B+168)
oS ‘ ‘ 40 4-M6 X 1.0BBEURE12
— T | 1 T S T
= e Lo & o9 ®
=
B
=
z =2 °
= =Ir .
- il;[E I f ! g° hd °g . I °
136 ‘ 110:+ 130538 1) |
%(118 L #4950 195+ 3(2555098): DA MIE AT
> (195): R Sk MR =B
===l
{ b e oY)
28 s a2 Eﬂ}
tg a O M~ |k
e E -
E‘ 18
e 7 EtiR F (NEAEAE2R)
30(HHIEhER) L
165 MX200 A (70)
100 N-M6X LOBERELD
I
=
o5l
BT 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000{1050 iii-ggifmjﬁggﬁgﬁﬁ%ﬁ%o
*2. 5 A/ NE| E¥D o
L 435 [ 485 | 535 | 585 | 635 | 685 | 735 | 785 | 835 | 885 | 935 | 985 [1035]1085|1135]1185[1235[1285(1335 55 i uimmssnm e, wbiunestn s tha i slzssty
A 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 [ 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150|200 | 50 | 100 ~ :inEm&ehrrm(EE0.4ke.
M o 1|1 112222333 |34 |4]4]4]5]5s
N [ 68888 ]1][10[10[10]12][12[12[12]14[14[14]14]16]16
IHER kg™ [9.2 9.9 [105/11.2|11.7[12.4]13.0[13.7]14.3[15.0 | 15.5]16.2| 16.8 | 17.5|18.1| 18.8 19.3] 20.0[ 20.6
[$1220 1000 950 | 950 | 750 | 750 | 600 | 600 | 500
BEEE™ |S1210 500 475 | 475 | 375 | 375 | 300 | 300 | 250
(mm/sec) [§#85 250 237|237 | 187 | 187 | 150 | 150 | 125
EEIRE — 95% | 95% [ 75% | 75% | 60% | 60% | 50%

L 4. (TI2BE T50mmEY, RIBE RIS ARRE, RTRE S HIVRBR LT HHRAVIE R (BFLRE) o LLBY, 2% ERPAAITRHRSRE, BLEF TERE.

SR1-X»> 650 | TS-X»> 624 | RDV-X» 638 |

575 W

NV31d

i
3
[
=
2%
>

By




C I 4H @ FEIZE AR DA : 4820 10 ] B )

_______
ClUH._ - sk

_Ie-CTE _ BT - EfEE B ——— XTI - Hith
E— ol s e a5z Rorrsmm e amllr o1 (o5t
BK : B EIzh z:)izbitﬂml“ (50mmiass) | 5L 5m 110 : 100V/200W [R:EERGT | [L:AELCD | [P:PNP IN: X CER XA
0L 10m 210:200V/200W CC: CC-Link
3K/5K/10K DN : DeviceNet™
(5 Hh) EP : EtherNet/IP™
e PT : PROFINET
GW : EI/OtR**

- SR1X 10 - i1 3 e

8 IRzEhEE : DAThE M ZISCEIRE  BERE @ LN - it
10 : 200W =Ry =H: T ‘ N : NPN B :  (HEIANE)

[E:CEfi#g | [R:EERG1 | [P:PNP N g Big)
CC: CC-Link
DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS
>:<1.f%i:mmjﬂ%ﬁ?%ﬁﬁxéég%ﬁ&55&1;'1“:. N
2. iRENLER 25 & E e 4 (3L/5L/10L) AR g EB 4. o A -
VB SIAP. T30 AR A S — . RDV-X 2 10 RBR1
3. RDINGHBIEIEIESP.632, HEE AT BERE [ r - =
¥4, fEFRRRXINEERTEIRE ¥ BIESIAP.94. 2: AC200V 101 200WLF

2 E AR FREE" B EFESHE

ikt AC 200 W A
ESEMBE +0.01 mm
R EHLIFQL5 . R B 2
RBLRSE 20 mm 10 mm 5mm B C A [(MR) [ P)
R EE? 1000 mm/sec | 500 mm/sec | 250 mm/sec
N e kg/ e k/g o k/g KEEER oo EEREEER  coon  SEEER oo T
EE [EEERF| skg 20kg 30kg BB |G A B |G A C My MP MR
HERN 170N 341N 683N s 10kg| 2247| 1675 958 s 10kg| 987| 1210 1678 s 4kg| 2400/ 2008 293 294 258
e 150 mm~1050 mm (S0mmielfE) %] 20kg| 1397 855 528 #) 20kgl 497 54| 958 #| kel 1687] 1358
. E 712+349 mm 40kg| 1037| 445) 318 aokg| 247/ 217] 598 8kg| 1287] 1033 5
T - :
= Liﬁﬁﬁm 1712+379 mm | 30kg 1937 583 478 | 3okg 402 328] 1238 | 10kg| 1347] 1088 W SR EH S
Emgﬁ“#’”‘; 7\"‘{136"“”"\;: H36 mm 72| sokg| 1637| 364| 323 #& sokg| 227| 152| 878 #2 15kg| 887 718 iehlEs BITAE
Eggg *’“’E'3"5C"E/<;§Ei%£m‘l°m 0 gokg] 1717 242] 235 | sokg] 119 74| 678 ° 20kg| 657] 538 SRIX10° BE
T 30 NZ/min~90 N&/min** g O0kg 2443 311 313 o 6Okg 197| 108| 1308 o 20kg| 747 608 gggg/zzz rEea
- #2) sokg| 2103] 242[ 250 [ 8sokg| 127] 53| 1008 72 25kg| 663] 484 RCx340 BAlES
#1. BHANESENFEE, 5 5 5
%2, FRRIBET50 mmBY, IRBEHER BN, TR IAz: | 100kg) 2000) 202] 213 7 100kg 85 20] 788 | 30kgl 491) 39 T5x110° | mpusmes
LLFFERAVIEN (BIIRE)o % SHMFEF10,000 kmBER EEAOERIZE LHIER. TS-X210* Pt Gl
LEE, WS EER T ANRFATHNESRE, BEiEF =
TEE, RDV-X210-RBR1 | B3]
%3, LcfERAL (0. 1 umEL ) R XA AT X BEEEANRERERE.
X4, HNEHREREARS FERNRmR.
'd N\
C14H
49250(DRBLKE) 204+ 3: AR AR BRITE (145): B MR 2B
3) (204): R BEME =BT 130 o0n 14513 R Dir R AT
104+ 151) 100 2-06HT( o~ )R gg i );’Efglo 4521(£1)
. 4-M6X LOEECRE L
O it LSRR W M 7\0 ‘ =
- Iﬁ T T | —T T D — 1
D= = EEHI = Ps & o °
% g
=2 > I!‘d ® ©
34
z % ® @
—_ f— )L
: B% ¢ *d
= : SN S—
136 ‘ 134£ 18] ‘
1 | #0250) 234+ 3R RR): DIk BT
‘ i ‘ (234): R DA MR =B
1
| ] . ®® Y
56 1© | &3] 2 ol "']1|
% a CO| ~| |s
2ﬁ &Y
i
18\ it (S EEE 24
30(s4E0%8) ; L
179 MX200 A (120)
100 N-M6X 1LOSBEGRELD
-
o
=
L o0ocsims)
BRI 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050 E%ﬁ@fﬂ@?ggigﬁ%ﬁg
7 . I REIZHER: " o
L 499 | 549 | 599 | 649 | 699 | 749 | 799 | 849 | 899 | 949 | 999 [1049]1099(1149|1199(1249|1299( 1349|1399 L5 Famirmiy e Bl L Ik o o o
A 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 [ 100 [ 150 [ 200 [ 50 [ 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 i @&hprir @m0 kg,
M 0|1 1] 11222233 3|3 |4]4]4]4a]5]5
N 6 | 88|88 |10[10]10]1012|12 12|12 14| 14| 14| 14| 16| 16
FNEE (kg)™®  [10.7]11.4[12.0]12.7[13.2[13.9]14.5[15.2[15.8]16.5]17.0]17.7]18.3[19.0|19.6 [ 20.3[20.8 | 21.5[22.1
S4220 1000 950 | 950 | 750 | 750 | 600 | 600 | 500
B [$1210 500 475 | 475 | 375 375 | 300 | 300 | 250
(mm/sec) [§g5 250 237 | 237|187 | 187 150 | 150 | 125
EERE - 95% | 95% | 75% | 75% | 60% | 60% | 50%
|24 TFRAELTSOMMY, 1B FEUIPR, ATHER DR SREON R (R o o, B % ERPH IR AEE, BT I, )

- 576 SR1-X> 650 | TS-X»> 624 | RDV-X> 638 |




‘ I ? @ kR AR DA

17 |

20:20mm| [E=H: EHEHE | [RAAE 200~1250 | [BL:3.5m S T : e
. ia tommizE) 55 [R:AERGT | [L:F2LCD | (F;c'f’gg-unk N :  GEEAR)
% DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
(i Z5 ) PT : PROFINET
GW : EI/0tR**
perii IXzheE : DIAThE O SISCEMRE | BERE AT - Bith
EERS N:NPN B : %5 (4EXIANE)
E: CEXUfG [R:ERGL | |P:PNP N: & (R
CC: CC-Link
DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS
351, AR 83 A PR B A FB AR (3L/5L/10L) o AT 23 dh P, - RDV-X 2 20
FI5IESIRP.T30FF AR 28 A BB — YT, - - = 5 ’
%2, HRDINSHHIFHASAP632 SR L e I A
53, ERPR R SR RSP 4. 2AC00V 20-400WELT N D)

B B A FREE" B EFESHE

ikt AC 400 W A
ESEMEE +0.01 mm
AR RRLITQ20 c N B 2
RHLTSE 20 mm 10 mm B C A [MR] (v P}
REEE? 1000 mm/sec 500 mm/sec
n;mig KEERR 30 kg/ 120 k/g K HERRY eom  EREREMGRAN  @oonm  BEERE @oom (@4:N-m)
88 | sEEAN 15ke 35kg A B C A| B ]| C Al cC MY MP MR
TEEN 339N 678 N | 30ke| 2660 871 1040 o[ 30kg| 1017] 789] 2576 | Ske| 3000] 3000 1032 1034 908
78 200 mm~1250 mm (50 mmiglfE) | SOkg 1911| 508| 615 #2| Sokg| 583 426] 1808 1| 10kgl 2443| 2443
IKTFEREY 1752+395 mm 80kg| 1541| 303| 377 80kg| 338 221| 1380 15kg| 1633| 1633 3
Lﬁﬁﬁﬁaﬂa 1712+425 mm g 60kg| 2443| 418] 580 | 6Okg| 525/ 336| 2443 | 15kg| 1728] 1728 .LFEE’:*J%E -
ENHEES A _Wi168 mm X H114 mm 12 100kg) 2000 237 330 72| 100kg| 271 155 2000 72| 25kg| 1013 1013 sm-x%ﬂés _EfIRE
:ﬁ;ﬁ *’“’E'3'5C”L‘;<S’i:§%£ m.10m ' 1o0kg 1841 192] 268 | 120kg| 207 109 1841 | 35kg| 707] 707 Rexsa0 *%E 2
HEEES 30 N£/min~90 N£&/min** % S515#10,000 kmBTEHR EEROEREEONIES, Sﬁiﬁié/m ﬁiﬁ"&%
X1, B EE AR, TSX220" SR/
%2, {T12i8ig950 mn(ﬂi‘:T, #E?Ef;bf’ﬁzfﬁ*ﬁ, AR HILRS ROVIO0RERL O ILIERR Y
LIFHIRNIER (BERE) o ROVXZZO-RBRLIXF) | psenz
ItEY, WS EEA T HANRPFATHESERE, BIEF RDV-X220-RBR2 (EE) |™*
TIRRE, MUTEATEEREES
%3, 1efEATL (0. 1 pmEAE) | BRI XUATLBY - EEFERN
4. REHREREARS. ERFRMR.
'd N\
C17
250(BRBLEKE 242 5% 3 AME =BT BRITE (152.5): B3R s Bd
(2425):RBEME=E 94 N 152,51 3: R ZEMER =BT
37 3 I T0(FLATAAE 002
15 25 12754161 50 4-M6X 1.0 BEURE20 375416
fu— M 4-06HT7("502 310 o
QLTRES, 4-M8X1.25 BECREL0 oy
—mrr — — % =1
{E&I ® [ wyys ;?- o L _ ® ; E
@ % @
— |
NI
%Q: ° % °
== . B wee .
168 g +
150 ‘ |55 1) | 1136 1y |
141 | (#0250) | 272.5+3(3555): Dk IE Sy
r% (272.5): R D&M =R
Ll L 1l
[eel "~ = """ Je el
<) ° © Z
prhe -
— ] 73@ @ S mgﬂ
(e D ES l
. 18 \tETREEEEEL ‘
——p (EERHIE2L) ) 1
N-M8X 1.25 BAIRRE18 243 Mx200 A (102)
N 200 |
_ PP~ o p
e
1
L msms) ]
BRITE 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000]/1050[1100[1150/1200|1250 EIQW«%EUMWEEEEFE@W&
L 505 | 645 | 695 | 745 | 795 | 845 | 895 | 945 | 995 [1045]1095|1145[1195]1245|1295]1345]1395(1445] 1495|1545 15951645 -1» = ikemssm i@ RS0,
A 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 i*3. Fasimnsetams e, whlzhiss
M 1 11122212333 |3]4|4]a4]4|5]5]|5][5]6]7%8 ERESEREBNENERR
N 8 | 88| 8 101010101212 |12 12|14 |14 |14 | 14| 16| 16| 16 | 16 | 18 | 18 PR EEL Ske.
ENEE (kg)™ [15.0]16.0[17.0[17.9]18.9]19.8]20.8|21.7|22.7[23.6| 24.6 | 25.5] 26.5 | 27.4 | 28.4]29.3|30.3|31.2|32.2|33.1[ 34.1[ 35.0
L T 1000 800 | 800 | 700 | 700 | 600 | 600 | 500
‘('Em"“m/s:c) 5210 500 400 | 400 | 350 | 350 | 300 | 300 | 250
SEERE — 80% | 80% | 70% | 70% | 60% | 60% | 50%
\_ 4. F3RAB950mm B, IRIEEN B SRR TR IR L HTSURAVITR (BIOEED) o LB, B % L RPFI ROV BFRE, iies TS,

SR1-X> 650 | TS-X»> 624 | RDV-X> 638 | 577




Cl7L

WA S

@ FiEE R AR DA

K RARBEFAR, RERESIEQE.

—rreve _' - '_' 5 '_ e [y H sxzE O tsenm [T - Hith
el -EEE i Al AR DAz FR:ERGT w H?El:% N NN B % (BH) )
EErEE a5 | Blissm : : BACH
28 [RBs0 [H00mmdm) | 5Cism [220 : 200V/400~600W [L:ALcD | (F;c?gg-unk N2 5 G @ =C01%)
oL:10m | DN : DeviceNet™
3K/§!(/10K EP : EtherNet/IP™
. PT : PROFINET
GW : FEl/OtR*4
— LH§CERR —— [T - it
R:EERGL | |N:NPN B: A (EXIALE)
P:PNP N: & (82X
ICC: CC-Link
DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS
1 AR A B4 EE A R LE (3L/5L/10L) o B R 5 dh Ee 45, L
FBEESIFEP. T30 AR 28 A B — K. RDV-X 2 20 -
2. FEDINSHMEEESIAP.632, . . e —— -
563, MR R (138, 18138, 5188 ATRah S8 e0 R T EL. B AL NS 2 B R
4. ERMEINBE AR FEESAP.4, : : EDRLA
Sheois L B Y
B EE IR E " B EiFEsSHIE
ikt AC 600 W A
ESEMEE +0.02 mm
RN FBHLT 25 c A B 2
RESFLTSE 50 mm B [« A B [MP)
R 1000
S Sy e KT @i BEERERN ooy SHEEER @nom i)
58 |EEEmH 10kg Al B C A| B | C A C MY MP MR
wEES 204N g| 10kg| 4000] 2687) 3327 | 10kgl 3436 2605| 4000 2kg| 1200| 1200 1032 1034 908
pere] 1150 mm~2050 mm (100 mmialEs) 15% 30kg| 3045/ 872] 929 g% 30kg| 1169 790| 3045 E% 5kg| 3000 3000
oy [k FErmEt 1712+485 mm 50kg| 2602| 509| 714 50kg| 666| 427| 2602 10kg| 2579| 2579
s |EEFERR 7124515 mm RN N e W iERITHIZE
12 X SHFE 10,000 kmBEHBIR EEROEREE OIIES,
ENEERAIME W168 mm X H114 mm e ppes—y
AR i 3.5m /3%ER: 5m. 10 m -
ERE T ClAss 107 35)1{3)(2200'R Egﬂgﬁ
HREFS 30 N¢/min~90 N¢/min*4 RCX221/222  |migme
A
K1 BHANEREBE. RCX340 e~
2. {77284 1850 mmy, IRIRENF IR, ATRER IR TS¥o20R | ETLERER/
BRUFHIRIVIER (BIVEE) . bri il
v, NS B Y THERSRE, BEEF -X220-} KE) | <.
U, [ B B T R SRR, BT ROVRERLKT) |
TERE, ROVX220-RBR2 (B8 |~
3. 1cf8 i (0. 1lumEL) | fE A IR XATLET
¥4, WEIRERERRS. ERFETR.
4 N\
C17L
£9250(SK UK E) 29947 . Bk B - BRITE (186) : AR B
(299): R BEMER =B 9 _70[UIEAAZL0.02) 1863 7:R AR EY
33 176.5%2(%1) @0 A-MEX1.0 BECREL 66.5+2
A i OL2SHIEES - 4-06H7("5"2 )10 )
- % - 4-M8X 1.2585RE20
g% “E#l . " Those JL?“ T _ * / T e
SE 7
e = Va °
.  Fo e 7 I P
i ‘ 6
168 206.5%2(#HEhE8) (£1) 220
150 329+ 7(HHIEhER): DA MR =B
%gi (329): R BIAMIER =AY
e e H e e
® L] Z ‘
<t|n|
A% p© | s 8 s 58
H e, W93 80T
18 pa—
o | T\ BURTHEERGES L |
299 M X200 136
3.7 200 N-M8X 1.2SE4RELS
15N\ 25 P
Pl
iy LN oo s ”//
0.5 o
z
= 1
\ 329(iI7h%8)
BRTEE 115012501350 | 14501550 | 1650 [ 1750|1850 | 1950 | 2050 %gg@f@jﬁggﬁgﬁg&i
P .= ZRER =/ lo
k 12%305 1170305 1280305 1190305 2200305 21103(;5 2220305 2130305 2242)305 2150305 3 A SO E R HHB N E RIS E RSN INEEREFTAEEL ke,
M s | 6 6 | 7] 7 8] 8] 9] 910
N 16 | 18 | 18 | 20 [ 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26
EHER (kg)®  [39.1[41.2[43.245.247.3149.3|51.3|534 554|574
BEEET | 1850 1000 900 800
(mm/sec) [EEIRE — 90% | 80%
| 4. (R 1850mmeY, 1B IR, FTREAHIDRIAFTSIROER (I b, (5% LRFF TN RS, IR TR, )

578

SR1-X> 650 | TS-X»> 624 | RDV-X> 638 |




C 2 O 2 R AR DA = e

[ i]'ﬁ!ﬂﬁ!%

i — s - TSJLTl? BT
- SEfEE" -ﬁ e e - R _ e S Erae N :NPN B % (EXI5AE)
0 20mm “E'-ﬁ”“ﬂgg °°~1 0 | BL:35m | 1220 200V/400~600W \R EERGT | [L.aetco | pipNp N (8 B
[10:10mm | [BK:7sHIEhes | (50mm\EﬂEE) 5L:5m CC: CCLink e
10L : 10m DN : DeviceNet™
3K/l5!(/10K EP : EtherNet/IP™
[GE:::)] PT : PROFINET
GW : E1/OtR*S
— LISCERE —— WA - it
0 400~600W EaingE | [FH £ N : NPN B : B (BIHAIE)
E:CE#If& | [R:BRGL | [P:PNP N : F (@A)
CC: CC-Link
DN : DeviceNet™
1. N HIThER A (B E M) AR SER10mm, PB : PROFIBUS
2. A28 A BB A4S /9 EIE AR EB 4R (3L/5L/10L) o AT IEHEMY 25 B R 45, L
FIEESIEP.T30FF AR IS A FgE— 1, RDV-X 2 20
%3, B XDINSHIFIBIESHP.632 - i i -
Sca. MRR R ARIERE (138, 18138, 5188 ATRah S8 E0 R T EL. ABABDE L R ]
5. EFIR IR IR E B A B HIP.O4, L0 20-400WELE Ron (55}
S =3 >
B B B AFRKE* B BiTsRS NI
ikt AC 600 W A
ESEMEE +0.01 mm
AR BB (20 c A B 2
RHLTSE 20 mm 10 mm B C A (MR} (v P}
ﬂﬁﬁ{;‘_{*’ 1000 mm/sec 500 mm/sec Ik SRR (arimm) REREGEEN coom  BEEEE oo N
BARIE | KTEEA 120 kg — 7 3 % = 3 % a z
58 [EEERN 25kg 45kg My MP MR
WEkS 510N 1020 N g| 50kg| 2602 869) 1145 | Sokg| 1144 798| 2602 | 1skg| 2711] 2711 1101 1103 968
712 200 mm~1250 mm (50 mmi&lgE) iz% 80kg| 2193| 528| 720 ;% 80kg| 717| 456| 2193 ;% 20kg| 2045| 2045
_ H(EFﬁEB‘J 1712+441 mm 120kg| 1841| 339| 505 120kg| 466| 267| 1841 25kg| 1647| 1647
= |EEEmRe 1T12+471 mm | 20kg 2182] 2182 W iERIEHIZE
iﬂl&}‘ﬁ%ﬂrﬂ% _W202 mm X H117 mm | 30kg| 1437] 1437 - x’z%ﬁm niﬁ'iﬁ’*
HUGRKE */]T/EI3.5TT‘I/]‘LEEE:.5 m.10 m 10 askg] 939] 939  Rexaso E%E =
B CLASS 10% RCX221/222 zﬁlia%%
HRESS 30 N¢/min~90 N¢/min** * SHFF10,000 kmBTER EEHOEREELHER, RS
- -
%1 EBPNEREARE. TSX220* SR
2. TIZEET950mmBY, IRABEHEKIH AR, FIAE S HINATE RDV-X220-RBRL (KT | 5.«
LFSRNIER (BILEE). ROV ReR? (8RR A5
LB, B EER T ANRPATHNERRE, BI2F
'Fi}ﬁizul%o% THNRPATHNERSRE, BIEF XL,L‘FF,R'FWEﬁigﬁ
563, 1FRAT(0.1um ). BERHTR RALEY. BiER
4. HREHRERERRS. ERFRMR.
'd N\
C20
£9250(BIRBAKE) 281+ 3: DA s Bt : BRiTE (160): B3k R B¢
281): R DA MR =B 160+ 3: R B MR =BT
e TH) 4-M6 X LOBALRE0
f; )5 33) 166+1(k1) 5 4-M8X1.258B4GRE20 45E16E A B
ST o ] 4-¢6H7( 002 R 10 - ¥
Lo|co) 012 ' i ; E
St SHEEE z &
0.5 | X223 L} _ o =<
e = e
z Sii"e
= s ® E e
= r M 5 e — ®
202 " | .
ﬁ(l) | 196:+1(3%h58) 5x1) 1136 _Jyyg
104 (#9250) | 311+3(ImheE) DAMESE |
(311): R SR MR =B
Z ® e ; ® @
Eg *@ «© i) I =]
g & =
&
30(%;%“%%%) 129] EhinF GIEHERAEFRL) L #®
i#
281 MX 200 A (110)
200 N-M8X 1.2582 50820
e w—
p ———
o
<9
15
| 311(HIzhes)
BRITE 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050(1100/1150/1200|1250 Eléﬁﬁﬁfﬂﬂmﬂﬁfﬁ%ﬂif?ﬂmﬁ
L 641 [ 691 | 741 | 791|841 891 [ 941991 [1041[1091[1141]1191]1241]1291|13411391[1441[1491[1541[1591 [1641[1691 sy mikesssm)vmuniie RS0,
A 50 [ 100 [ 150 [ 200 | 50 | 100 [ 150 [200 | 50 [ 100 | 150|200 | 50 | 100 | 150 [200 | 50 [ 100150200 | 50 | 100 :i3 FasimessmEs. wslzhzsm
M 111122 ]12]2[3]3[3]|3]4]4]a]4]5]5]5][5]6]8%8 ERICHHBBENINERER
N 8 |88 [ 810|100 10]10[12 1212|1214 |14 1414|1616 16| 16 | 18| 18 RAREE? Okge
FNEE (kg)™ [25.0]26.0/27.0]28.0[29.0[30.0]31.0[32.0/33.0/34.0/35.0] 36.0[37.0]38.039.0 [40.0 | 41.0[42.0]43.0] 44.0[45.0 ] 46.0
— S#220 1000 800 [ 800 | 700 | 700 | 600 | 600 | 500
Si210 500 400 | 400 | 350 [ 350 | 300 | 300 | 250
— 80% | 80% | 70% | 70% | 60% | 60% | 50%
| 4. TAERIOS0mmEY, IRIBRHFOHN, TS IR AT EIRANER (IR . DY, 0S8 ERPHRIRE L, B B,

SR1-X> 650 | TS-X»> 624 | RDV-X> 638 | 579




SXYxC

QLT
W TRS L

SXYXC-D | | [ | RCX320-2 - 1]
MEAZH TR AEE JeAE e et @ EEREAOPA) mmesorE) O murms M SUHE
T3

BIEERHISNEIMEET R, RCX320» P.658

RCX222 - - -

| Emrws Fescmeld  wmamssgzl B smamEz
IEIEE RSN EMIEETH. RCX222> P.668

W E A B RAREEE (kg)
X Yl Y{7#& (mm) XY2%

HhLERE Cl4H Cl4 150 20
DAk AC 200 W 100 W 250 17
BEEEEE +0.01 mm +0.01 mm 350 15
Ranp= RBLFTO15 RHLATOL5 450 13
BHLFSIE (RELL) 20mm 20 mm b50) u
REEE 1000 mm/sec 1000 mm/sec 550 el
EESEE 150~1050 mm 150~650 mm
HBABRGKE PRAE:3.5m ERE:5m.10m
ERE CLASS 10%5
RREES 60 N£/min 6 . -
L BRI (?ieijﬂZﬁ?L) 5t ARE, ESHMLUER, u ﬁm;—‘iﬁu%
B R RS, A A AT, e BiThE
¥4, XHHTIZHBIZ 850 mmEY, IRIBEHERIE A, AIgES HIVABK AT HIRNIE R (BIRIEE) o RCX320 2R/ ROLERER/

LB, S EER T HNRPATHNESRE, BESHRERF TERE, RCX222 AL /BIES
3¢5, 1cfB1T (0.1umELAE) « GE A R XUATLAT o

6. IR ERERARS. AKETmS.

( N\
SXYxC 2% (T1
AFEEL(062E) 51 282+3 X{712
FPELD-subiEiEas 0 (0 136
TERL4D) FFEE2 (0648) T?q s
= BFEE3 (p6ER) —
5 ) peal
ol
i
R — *‘84
110 E= 4M6X10 SELREI (FL{i1iE1+0.02)
A ‘ g 0 2-06H7('§" JRELO
gk
S
7 . J¥E o
o RBP4 REYE g | e A\ o
- 4 ey mTQ o &
ms o 1T g "=
4 g 3 @H oo Fl |
©f 3 T
Ng L = A o 3
— v -
| H ], - 110
0 @ ARE
AR S CiE 1
ol | |82 Xi712+345 - M—ﬂ
sz L (xfT#2+478) f 1
AZREE
N
S \\ \
/ / N\
3 e
) / / \. \\
> / | 1|
=\ z s
0 5 | — I 0
~ S e a—— S
- . d BT i
al 2
N-M6X 1.0 N - 90|10
308 MX200 K BAURELD = 2lgs
\ 100 200 (68) 322 -
|
| E
i =1
| S
X742 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 i1 FRSEAFNBEHEEURMERBIRFHE.
L 628 | 728 | 828 | 928 | 1028|1128 1228|1328 | 1428|1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M o | 1| 1] 223 |3]|4]4]s5s
N 6 | 8| 8 |10]10|12|12]|14]14] 16
ViTig | 150 [ 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 |
4= =h—95 2
EITRREEET | X 1000 800 | 650 | 550 4, xuystgemiasommy, IERH{ERHIR, o IR LH RIS (I,
(mm/sec)  #EigE — 80% | 65% | 55% MBS, MAEERPINBEELE, BY S MR TR,
& J

N —— RCX320 > 658 | RCX222 > 668 |




SXYxC

p
SXYxC 23 (T3
X712 2843 51 BPREELQ6RS) BRE
136 " D-subiEfEes
2(¢64T
5. 45 RRER (g618) (FIfEF1-245)
FFEE3 (p6EE)
- 84 1 il
4-M6X1.0 BEUREL (FL{iiE0.02) ) N\
+0.012 | t
2-06HT (75" )REL0 @
Fla 110
ol ra{ps A
e &=
~ o EE
g i ] §[ " RFES REE
+ ~
g flc) LR el
110 J @) o
106 g == 5]
F7—27 & OB=—
—'* 1 o9 S 82 .,
; 3 = 190 [ B~
ARBE X{T2+345 82 ] =
L(X{T72+478) &
,/<' \-\\
,////’~7\~ \\
/S O\
s N
/ N\ o
i N g
22 L A\ =
8= =) = \ =
( —
3 : = 5 37
: — TP | B
|00 75 n <
EELS 3 68 S N-M6XL0 g
BERE10 K MX200 308
2001100 ]
|
g
— &% ————— ¢ 3
X{742 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 1. RREAET N EE MR BIREEIHE.
L 628 | 728 | 828 | 928 | 1028|1128 1228|1328 | 1428 1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M o | 1| 1] 2]2|3]|3]|4]4]|s:s
N 6 | 8| 8 10|10 12]12]14] 14|16
YiTiz [ 150 [ 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 |
oo e ey E3
EiTRREZET | X 1000 800 | 650 | 550 4, xussrmemtasommey, IRIERFRAIRR, L HIMRB LR AIRIOER (BREE),
(mm/sec)  EEEE — 80% | 65% | 55% ik, MEEERPFRNRHERE, B SHRIEF TR,

NVv31D
YRUER

xE

RCX320 > 658 | RCX222> 668 |

581 maw



SXYxC

QLT Oz TR
N TR S

SXYxC-D

HEAEH -

_15_

ERIEHIES /
IR

65 ———---
15~105cm] [15~65cm | [2SC12 3L:3.5m
|zsce | |

5L:5m |

l 22 | EEfHA
iR (OP.A)

IBIEEERISBNEMIRETE, RCX340 > P.676

SERCHEB
(OP.B)

EffEC o

il HECHE [ ERBiE
(OP. (OP.E) AR

[10L:10m |
B E AR B RAAIRIEES (kg)
X3 \E:] Z4:7SC12 | ZHh:ZSC6 Y4742 (mm) 7sC12 Z5C6
ShERE C14H Cl4 — 150~650 3 5
ikt AC 200 W 100 W 60 W
ESEMEE +0.01 mm +0.01 mm +0.02mm
Erepalas RERLFF P15 RBRLIT L5 REREAT P12
REHUTSIE CRELL) 20 mm 20 mm 12 mm 6mm
REEE 1000 mm/sec 1000 mm/sec 1000 mm/sec 500 mm/sec
EEER 150~1050 mm | 150~650 mm 150 mm
HMBABRGKE 1R 3.5m %EES:5m.10m
ERE CLASS 10 5
HREFES 90 N&/min *¢

W ST H 2R

KL AEZINT (RARFL WL L) 5 2SR A TR, S B LUER.
#2. B MM EEEEE,

53, AR R FMRTIRN SR s T AT, Rl BT
4. XRTIREBT850 mmBY, IRIEA{ERK SR ALER LRI ARIER (BIEE) . Py p—
1B, RS E L T 75 B9 RFF R B R, BT SR IR, RCX340 SIS IN
5. 1cfBAL (0. lumEE) ( E R R XATLET
X6 MBI ERERRSFERRRMR.
'd N\
SXYxC 3%#h/ZSC (T1
51 48143 Xi712
136
Sl 3
[T ] 1
/ ﬂ¢ BPEREL(p62E)
R 56 P ECED-subiE Ees PEE (064
0 o E 2 @ERLHD) RREE206IE)
we| Z| 3 i
‘ ‘ 'E§ — 1 BPEE3 (p6HER)
o S
3 4 B
A i b '_'l_\‘ ﬂﬂ = ®12h7( Go18)
3
;g ey a .‘. = [ o ) E
| a [ [}
=z> ] Sl =] T ! ! \ MBX125 BT
— AZR: APER% REE
)| o & S | 0| -
~ R (@ 190 = fa{ BN
=% | & Xi372+345
SE L (X{7#2+478)
149 119 (62
40
o
a o)
2
z g P S
i ! R L a2
o5 QIR
® o B = )
HEHIETF (M4) [ \aA
2 15 P e D
— ~l o) S [eIE=]
— (68) 32 == 22 199
B
i
N
X718 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050 1.5 fibd0isanstmE LU R SR IRISEI(IE
L 628 | 728 | 828 | 928 | 10281128 | 1228|1328 | 1428 1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M o |1 [ 1| 223 |3]4]4a]s
N 6 | 8 [ 8 1w |10 ]|12]14]14]16
viTiE | 150 [ 250 | 350 [ 450 | 550 | 650 |
Z4742 [ 150 |
RITEREEET Xa 1000 800 | 650 | 550
(mm/sec) EEIRE — 80% | 65% | 55%
| P52 XABTTREE850mm e, IRBTHFECTR, T HIVRMAAT SRS (SRR o0, T8 L BRI IOREARE, S SHAIIF B, )

RCX340 > 676 |

582




SXYxC

p
SXYxC 3%#/2SC (T3
Xi712 48143 51
136
EN S
1 S
BFEE] (062E) BPERS ”’%
D-subiEas o
F;O;TSG = ¥
AIfERIL1-245) Fow 110
— e
S S <>
= o
= = -
912h7(Sho16) Tl = )
‘
Sl —t |0 2
al QK g O
Q@ i o H oL =E
M8X1.05 REET bl =1 st o
ABB¥E BPER%-RER ——
& w o 3 1.82] Ty
A = 190 || 1=
X{372+345 8| | =%
L (X{7#2+478) <&
(62) 119 149 40,12
40
——H
o
o
o g &
® EIS
0l n Jo | o = | —
@S 0 :
R ) 7 i N
A i
4 o~
T ggs 15 2
199 a2 —i= 322 68 -
B
s
N = |
(=1
Xf312 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050 51 s fibdsisanBELURRIRA SIRELME,
L 628 | 728 | 828 | 928 [1028] 112812281328 | 1428 | 1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M o 1|1 2]23[3]4]a]s5s
N 6 | 8| 81w ]| n[12]14]14]16
viig | 150 [ 250 | 350 [ 450 | 550 | 650 |
Z{7i2 [ 150 |
ETEREEET | XH@ 1000 800 | 650 | 550
(mm/sec) BEESE - 80% | 65% | 55%

2. XS TR 850mmBY, IRIBEHECIHRE), ATRES HBLRBRAATHIRAVE N (BILRE), LB, WBE FRDFITRHRSRE, BdSUHEF THRE.

NVv31D
YR UEE

xE

RCX340 > 676 |

583 mw



SXYxC

QLT Ok FRZRI—{FE
N TR S

[T - BT - IS ----- s [ BRI -- wmA B a#Ec#B M s#EifrC
15~105cm | |15~65cm| |ZRSC12 JEHIAhER Tt (OP.A) (OP.B) (OP.C)
EAER 13 | [zrsce | 5L:5m

= PLISM S RIS S G ETE. RCX340 > [P.676

- RCX340-4 ||

b AEHFE M EnHiE
(OP. (OP.E) SR

W E A B RAREEE (kg)
X3 il Z4#i: ZRSC12 | Z8h: ZRSC6 Rif Y4742 (mm) ZRSC12 ZRSC6
ShERE C14H Cl4 - R5 150
kst AC 200 W 100 W 60 W 100 W 250
ESREE +0.01mm | *0.01mm +0.02mm +0.005° 350 3 5
REAHR RBLFT QL5 | RHLTO15 RHLTP12 R 450
RERLITSIZ (RIELL) 20mm 20mm 12mm 6mm (1/50) 550
REEE 1000 mm/sec | 1000 mm/sec | 1000 mm/sec | 500 mm/sec | 1020°/sec 650 4
EEER 150~1050 mm | 150~650 mm 150 mm 360°
MBABLKE 1R 3.5m %EES:5m.10m
ERE CLASS 10 5
HREES 90 N&/min *¢
S, e
51 AR T (BT BT SEMANEATE, BEUIMEER. W iERIEEIZE
%2, BB PNERERE, , e
%3, AR R EMRTIRN S EmEEE AT, bl BT %
¥4, XHTIZEBE 850 mmBY, IRIERNER SR E, AIAER LRI LATSHROVIER (B . P —
ItEt, WS EER T ANRPATHESRE, B SHRIEF TERE, RCX340 @Eﬁé\,\ JBEAIES
5. 1cfBAL (0. lumEE) ( E R R XATLET
X6 MBI ERERRSFERRRMR.
'd N\
SXYxC 4%#/ZRSC (T1
51 48143 X712
136
5.1 15
= Eal
/ ﬂ¢ RPEREL(p6EE)
@ 56 BPERAD-subiEiEE T
o JE e APEE (0648)
‘ ‘ Eg — 1 FFEES (p6ER)
|| P.Tﬁ ;]
= =
) — ﬂﬂ > ¢12h7(—00‘o13)
O i N i S
- "q; [ ] s 1= d , [=
m e © B 1 lo]
>z = S ol \ MBX125 RET
= @
2 o 82] | g gl 0 —_— —_—
N ol L) [ 190 | 2
Pt gl 1712+345
5 LOXT#2+478)
0,12 149 119 _(62)
40|
T
wlin m
IS =
g o~
" o L, \A
IR T (M4) ; 2 g ; 3;! 07'%
N-M6X1.0 == B2 199
308 MX200 K BEREL0 o
LE
X{718 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050 1. RAEAIEAIEENBEM KRR SREHME,
L 628 | 728 | 828 | 928 | 1028|1128 | 122813281428 1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M o |1 [ 1| 2233 ]4]4a]s
N 6 | 8 | 8 101012 |12]14]14] 16
YiTi2 [ 150 | 250 [ 350 [ 450 | 550 | 650 |
74718 [ 150 |
ZITESSEEY X4 1000 800 | 650 | 550
(mm/sec) EEIRE — 80% | 65% | 55%
|52 XTTRR 850mm e, IRIEGHFECHIT), FHE R IR ATSIRIOER (IR oY, F1 88 L BP0 BB Sl SR TR, )

RCX340 > 676 |

I 584




SXYxC

4 N\
SXYXC 4%H/ZRSC (T3
Xf7i8 481+3 51
136
5L 45
e - 1 n
BREEL(G62E) ?F%Egggg %‘7
56 FFERE2 (0646) S ¥
=L CETTETONE- W 110
— T ] BFEE3 06k ) e
5t |
o oy 3
®12h7(Ho1s) - 5 wl ™ ;[ a o
S 1 T 8 i
- ol P s =l >3
M8X 125 RET 3 — e =i
AR e
AHHFE s —
e 2 %o 2
X{312+345 2] | 5|
L(x{7#2+478) SE
(62 119 149 40, 12 '
|40
m )
& =
P P . [ i1
88 g ' S
) 5,
Ve 222 75 5
=11 — o~ —
19 | B2 =l 322 (68) N-M6X1.0
i BURELD K MX200 308
iz 2001100
i m
o — 1 b
(=1 i
— —
Xi7ig 150 | 250 | 350 | 450 [ 550 | 650 | 750 | 850 [ 950 [1050 1 msEfusityis B R RIS RENE,
L 628 | 728 | 828 | 928 | 1028|1128 122813281428 | 1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M o |1 [ 1] 2]2]3|3|4]4]s
N 6 | 8 81010 ]12]12]14]14]16
YiTig [ 150 [ 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 |
24312 [ 150 |
RIFEREEEY X 1000 800 | 650 | 550
(mm/sec) EERE — 80% | 65% | 55%
| E2 XSRS 0mmaY, RIEaHEOCH TR, TR LRI EATSRIOER (IR S, 5% LRAH RO RBRE, 513 SHAE IR, )

RCX340 > 676 | 585




1 C X RARPEFAR, XEMEEAEAE.

@E K 180mm M ORATKZEE 1kg
A |=
N iTR S
YK180XC - 100- - RCX3404 { : : : : :
| mmAzm B oz M msikE B SIS | BEREC B AEHD M mAiE N ‘oz
I . (OP.A) (OP.B) (OP.C) (OP.D) (OP.E) iRt

EiEERHIBNETGETRE. RCX340 > [P.6T6

W EARE W iE R AR

XH Yih ZH R 1EHI2E EBIRINE (VA) BITHE
. B KE 71 mm 109 mm 100 mm — fﬁil‘f .
EESERE +120° +140° — +360° RCX340 500 E%E%
DIkttt AC 50 W 30w £ 30w TITHEDS
EEEMEEY +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
REEE 3.3m/sec 0.7 m/sec 1700 ° /sec
RARESES 1.0kg
tE AR E: 0.1kg FT#RIEEY 2 0.42 sec
REAEIFIRIE S EE 3 0.01 kgm’
BRES 0.1sq X 818
BPREE MF) ®3 X2
ENERRPRISE LERPRED 2 AUARIRAIES (X, Y. Z5h)
MBABSKE FofEi3.5m EER:5m 10 m
ENEER (FEIFNBFARLY) 6.5kg
HBARSES 15kg(3.5m) 21kg(5m) 4.2kg(10m)
ERE CLASS 10 (0.1 umE )
HREFES 30 N£/min

1 R EERE RSB HUE (X Yi) o

%2, EFBEI25 mm KT EN100 mmEYTEIREIER,

%3, RIBFTIR LT R IE D FERVISE B 50K E MR E R 3o
KA NMBARBEENEINEEBMNBABRERZ M,

 YK180XC )
BIHTERRI0MNE A, TNASH I
AP EARD-subB RS N HEE
(FIfEA1~85) RRBIEM6, BRI
/‘)32 | © K e—
)
) iif \A \I i 5198
- "ﬁ L__gJ ~
E = 3 | F3
=€ BrEEL@EmELY) // OS]
FPEE2 @5Ek03)
44 109 11
45 500 SRS ERRN
piod g e Koshte, aIS S5 78;
™ BY510) SiHEE
EERGEIEEE EERYEIEEE
335 i
223 .
m FIP R4 D-subyEE380%
2 [AEAI~ED)
i SNERMREEE (REEEE0S)
H %5 XY, RIS TR MRS (REEEIER06)
SR —— L B2 (E55103)
= 1 pap BREREL (E5EL03)
L& ] Sg
= 630h7 $.021 0
+H #EA
g — s R LS R,
i BRIAREEL [T 53] o L
-, :
Qo RYT (B4RIEHLE) BHEAEEER, 7
| % X VRS
he FRTARE S OGN REE A £ 5 LANETS. R, A DR E R BB EETH e AR,
. J

586 RCX340> 676 |



YK220XC

ORAFIRZESE 1kg

YK220XC - 100 -

FALIKE

SEREL A

X RARREFAR, XA

EERE AT

- RCX340-4 -

- EFRHIES -- - - R - R - G- R
IR i (OP.A) (OP.B) (OP.C) (OP.D) (OPE) &1

IBIEEERISENEMIREME. RCX340»> P.676

B B W iERIEHIZE
Xih Yih Zih Ri s ERLEE (VA) BITHE
B KE 111 mm 109 mm 100 mm — i2F
g HEdESEEl +120° +140° - +360° RCX340 500 Eggﬁ
ikt AC 50 W 30w 30w 30w BEAIES
BEEEMRE +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
REEE 3.4 m/sec 0.7 m/sec 1700 ° /sec
BARIZES 1.0kg
tERIEARYE): 0.1kg RT#RERY2 0.45 sec
REAEIFIRIE T3 0.01 kgm’
BPRES 0.1sq X 818
FAFERE (M) ®3 X2
EhERRIRIS B LERPRA 2 APRAIES (X. Y. Z48)
HBABRLKE iRAEI35m EE:5m.10m
ENEE (FEIFNEABY) 6.5kg
MBARGES 1.5kg(3.5m) 21kg(5m) 4.2kg(10m)
ERE CLASS 10 (0.1 umE)
HWREES 30 N£/min

* 1 HRREEENAHIE,
2. K FF3E100 mm, EH 75 E25 mmiE&. HEL,

#3. RIERTIRE R, RMIRIENIERNIRE BEnREMRE R K.

4 NBAREERINESMNBABKEEZH.

(' YK220XC

2 IEA TR 0NN SR (E, BNASHZM AL
5  HEE
L.
X2
B R4 RD-subE 8305t 15 9 407
(ETfEm1~8%) S/ REERNG B
8325 ] i
\( \I ’7;'-83 Q :E
L__JJ ! g =
3 = 3 > ;‘
BFREL(EHELe3) 40.5 125
FARRE [%5iE%03)
4. 109 111 2 ERENIRE
159 45 500 g Clpshe, sNESH 757
484 gﬂmgbﬁ r SHRTEE
/— \ %AY510) EFR4wIEER EFR4uEERE
335 i
]|
B 223 b Fye s
B = j B F P AL A D-subiE S ER0%
% iz W/ (AR 1~85)
55 e E¢ . s (T pE
d ‘ = . P NERRRARS (REEEE08)
P —— Sk & = L/ XY RS (B EEE00)
= T fafrt . = 3
ol 288 =B\ e j P RED (H9515103)
0 tos | & =
o30hT—oon B H ST @,©f
#EA oL F_TE ‘ B
44-M3X0.5 RE6 8015 R g
- .5 R 1624 . ®L0HT+0.015 FE2
AR TEZES, " .
S 53] 5. 55 BRREE L EERBOAPREDE. (e g ﬁ
/ 0°+5° 3
<R N 5
& ) \?—1
RYT (BEBEEERE) 409
no Exts A ER, 4
R4 ol X YRR S
P LARSAZ R SIEHRAR A5 £ 5 UNAER . HARAEM, D\ DAL BB R .
A\ J

RCX340 > 676 |




YK250XGC

ORATMEES 4kg
NiTHES

- RCX340-4 -

TV - T - - -- - - i
Fs BIEEEHI BN EMIZEDH. RCX340 > P.676
B &g W ERIEHI23
X Vi 73 R s EBIRINE (VA) BIhE
P, NHEKE 100 mm 150 mm 150 mm — izF
e +129° +134° - +360° RCX340 oo | ZHEEE
Dkt AC 200 W 150 W 50 W 100 W BEIES
EEEMEEN +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
REEE 4.5 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BRAREER 4kg
RS E: 2kg ATHRIEET 2 0.50 sec
RENEIFIRMESE 3 0.05 kgm’
RRRA 0254 X 107 $OBIREEAX, VERBUIRAIS (LR, PTIRAGIETEhSEm. (138
= p OB BEIX VRIS, BT PRAIPTENSEIEL, (HH 3
FAPERE M) P4 x4 BRRATSNEE)
EhEARIRIRE LERS) 2 AUMIRMLEE (X, V. Z2) EEESAEREM EEFM .
MNBABLKE #fE35m A 5m.10m K N7 SIENE BT, EEAEEMTIE B (%
INER J5ke B TR . HEE S AT S FM CRREMR) .
ERE 1SO CLASS 3 (1S014644-1) *4+ESD *#5 = REMR GREER) AT MAATMiE T
BRESS 30 Ng¢/min #o https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/
1. IR R A AR (X, VD) o
%2, EFIBEH25 mm. K TIBEH300 mmESEEEEN1ER (GRRE LI ENERY) o
%3, IRIEBTISER . RERIRIME Y AE0IE 7 B BN RS R 5,
%4, 8% FCLASS 10 (0.1um) FED-STD-209D,
55, ESDIMIE ISR o BB B A R B,
6. HEHIR R EERRES. ERAETR.
YK250XGC )
. . BRRE (4EE) .
FF B4 AD-subEe = 4-M3X0.5 REE5 HEEEHES [
(I~ 102, BAERT0131~15) RRERI@4RE) e e S F e o ———
FEREE LHH0EE < ‘ EAREREEE,
N s oo ERMEARAH,
i . X \ErEgs, S RERIORR N,
o i - B g~ 2 ARG,
¥ BREEL(0426) =
Sz FEBRF RN AR\ RAREE sl | [6a | || &880, soman = $
= > 59 (444 10]/ 53] 130 |12 134
RBRIE2(p418) 163 (REEEHR) W
s6¢F 150 100 117
839 - TRE R RAZA0
809
689 | e « LREESEE, FAIE REA 50, 138\ ERATITE R SR
661 = s ELT AR THRIMEER,
632110 - * XHRPRAIARMIE:131°
HUR B HEFeE R A660 - VETRAER (B 136°
T 510 1 FREEL((428)
J L AP AN BN
428 =
ARG (41 8)
BREE (MBS MR ERELL
- FIP R AID-subiE IS
20 BPES(0EE) (AEA1~102, BHER T H13.1~15)
202 FEREEE LHBER
167
b 3 D
H
m == 0 0
= 0
o4 - E . " [ [225 70
" z{gz}’ 9.5 STz TR E - -
S N
" 0700 8 ERREETEARBNEPRESE, < LAl
HEEAA f: : % — 016h7 o1
BRRBLIL 6-M3X0.5 RE6 S S ZHATRAAR
[Tt ] R32 (FRLSRNEEIEE) ol
ST, - )

RCX340 > 676 |

588



YK250XGC

( 2 N
YK250XGC ZE=THR&R&EMMIE
- BPEES (G4ES) - SRR R RO A
AP R4 AD-subEiE s - 4-M3X0.5 A5 S AL ’
(ER1~108, BExRo131~15) | FPERAGEE) SR s e R) MR,
ERNAE LNENER B — BTRERATE,
S B AR,
o (e : . N[-=C2EE 2 $IHEERAORME HH(E,
8 . D) 2% « AR E SRR L, g
APEREL(IER) — ¥
R BT s Y 4-99 o0 S, mi
repprrEmar et | ol [ e[ N\[[Le, oo 2 $ >
BREEMe) | 0053] 130 |1 : z¥
183 (REZEBRY) #Er
- - ARSI, A S, M5 AP TER HE
- 2 TRIEETHOMEER.
* XEHPRAIERALE:131°
VHIR{IE B 136"
- ] AFREL ((428)
J L XTI [ TN
I/ mres0as
APRES (4B E) HRFEESOL2
i BARLAD-ubEER
RAEEY (0488) (AFFAI~102, BHERT¢13.1~15)
FEENAR LHENEE
TR o
o [ oy
65
50542 [T o2 i H
0 = ) *\:
g % Ve ET it
99.5
50 70 20 — & BRREESEE RN ETE,
CEN7 ol
Ao \Eke &
BAEBSAL 6M3X0.5REG Ca—
KT AR R QAR R3 (R EHER) oLl
L AR TR, y

RCX340 > 676 | 589




YK350XGC

________________
VK350XGC - 150 - - S | - RCX340-4{

HEAEHN o zwivie B i=TR M duawm  Q makE @ EERbEE/ -- - - S
150 : 150mm EERES S5 FEHIShER Lo (OP.A) (OP.B) [(]:Xe)
F: &

o iEIEERHIRMEMIZETE. RCX340 > P.676

W EARE W iE R AR

X i 7% R Iz BRI (VA) ETAE
P, NHEKE 200 mm 150 mm 150 mm — izF
e +129° +134° - +360° RCX340 oo | ZHEEE
Dkt AC 200 W 150 W 50 W 100 W BEAIES
EEEMEEN +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
REEE 5.6 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BRAREER 4kg
RS E: 2kg ATHRIEET 2 0.52 sec
RENEIFIRMESE 3 0.05 kgm’
il 5] 0.25q X 10 1R e o L .
BREE GVE) ot x4 % gﬁgiég%%mesmﬁ, ARSI AN (I8
EERIRIRE LARORAT 2 AUMIRAIES (X. Y. Z4k) EEESAESFMR GREEM .
HEEA B #7A:3.5m #EAR: 5m.10m AT BB R EAAT, AR TR B R A (%
THER ke B TR B AT RFM GREFH) .
ERE 1SO CLASS 3 (1S014644-1) *4+ESD *#5 = REMR GREER) AT MAATMiE T
BRESS 30 Ng¢/min #o https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/
1. IR R B B95KE (X Vi) o
2. ETFREN25 mm. K FEASEN300 mmBSEREIER (R (T EhfEed) o
%3, RIZHI IR 2. RER /T AER0IR T B EhIR T MR R Ko
%4, 8% FCLASS 10 (0.1um) FED-STD-209D,
55, ESDAMG SR (. BB E R AT E W,
6. UEHIRERERRS. ERFETR.
'd N\
YK350XGC
. N BREE3 (p4EE) 4-M3X0.5 FES
FRPECEMD subiEiE R (SREESZ AFAAREE)
(FHERL~10S, BEERT13.1~15) 212 ’
RN LNEhEE @ EAREREESR,
I — * BHEIE AR . IS ERMRRLNEE,
7~ > X e s, ANESHERTEHEAE,
v S D) g o T HRE RS R,
o = 2 Z~ 8 =
o BPEEL (426) 3 S <3
> TEARFRENEENENER il | 162 ] \][E8ine, gmar 2
= > BREE (p4408) 1053 130 |12 13.4
183 (HEREHRT)
56 LF 150 200 117 -
839 o MIRE e RALI0
809
DT
- ERTEEER, TAEREAZE, NSARSTER. HAE.
632110 AZTEHEETHNIERER.
PR 5 BAG60 i gt
510 BrEEL (p4E6)
FMERBPREREENIROER
428 BREE (44f)
R B % 12
BREE3 (p4EE) SRR
24 e FPEREAD-subiEZa
e BREE4 (0488) (AEAI~102, BEKRTO13.1~15)
202 FERRAS LI
167
£ D] 98
+H 61
w 2
ﬁ = i PSRRI B ’ ’
3 . Z PR {28 70
o s 7 ig EEIzHR A, ZiF4mm 2
® & S e ZWTRERGSHE 31
R
18 RREESEATSNAPRESE, AP TA%REDE
HEEAA 5/
BPBENIL GM3X05REE ym— ‘ AR
AN T EE R ERRREET, R32 (M4 D+ fE) 4-011
L BB aER. J

590 RCX340> 676 |



YK350XGC

(YK350XGC %2 TAREMIE )
BPRRAREES ELHES pil ol R,
I =0 (hh SRR = ZBEABIX R
(AHBLI~10Z, BHERTOI31~15) FREEs (088) g FAREREER,
FRRNAE LHENER

B AR,

Rz EEERNRRUA(E,
ENSSHBIMRAERTRAR,
FHABESNBEER.

=
<
—

60 | 60

BPEEL ((426) — /

FMERAFEEMARANTIEE
BPEE2 (p448)

4-09

REZIMS, R
10/53] 130 |12

183 (BEREHRT)

NVv31D
YR UEE

 ERREEEN, RAEREAZE. NS ABSTITRE. KYE.
EZTREEFRNEER.

* XERPR{I SR E:131°

*YihPRMIER (I E:136°

HELER

7 APEEL (p428)
FMEARFEEMARANTRIERRE

BPERE2 (p448)

TR FEER 12

FPER&RD-subEZa
(FIfEA1~105, BHFERTP13.1~15)
FMERIEE EHHHZIE

dXedN

M4t IR F

150

99.5

50 70 20 28

+

BFBELTH, 6-M3X0.5RE6 | Ea— Ml
HAMFNTABE RiEARREE. RS) (B4 Bi ) 4011
BRAETER,




YK400XGC

_______________
YK400XGC - 150 - -

-RCX340-4 - |

NV31D

if
3
1
=
i
>

X SN

592

S — BEERHIBNETGETE. RCX340 > [P.6T6

B BN WS RE 28

X Vi Zhh R# e ELiRTHE (VA) BTH%E

MREKE 250 mm 150 mm 150 mm — i2F

HE e +129° +144° - +360° RCX340 1000 ?‘:;E%%
SikkEt AC 200W 150 W 50 W 100 W ﬁﬁ;g;
EEEBEN +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
REEE 6.1 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BARZES 4kg
R REREE): 2kg ATRGERT 2 0.50 sec
REABFRIEHIE 0.05 kgm’
B4 0.2sq X 101 e . s .
AREE V@) ohxa XS RK. YR g3 1, AR UL (R
ENERRPRISE LERBRA] 2 HURPRALEE (X, Y. Z5h) ¥EESRERFM REFM .
MBBABLEKE tRAE:3.5m &R 5m.10m ¥ AT BBEIREEELT, BEREAELIMEERA (X
INES 225kg M) #TIRE HEESE RFM REFM .
ERE ISO CLASS 3 (1S014644-1) *4+ESD ** =REMR GREER) AT MAEAT MG T
HRETS 30 N&/min https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/

1 IR EEERHIEUE (X Yi) o

%2, ETF#EH25 mm Ik FEBEN300 mmBsEEREN1ER (B E MR Eh1ERY) o

#3. IRIBAIRA S REIBIE N FERIRE B AR ENEE R
4. #HFCLASS 10 (0.1um) FED-STD-209D,

5, ESDAMESZHFARC (. 11515 B A AR E L ED.

6. MBI BRERARE. EAFIEMR.

( YK400XGC
BRRAREES FFEE3 (p4EE) 4M3X0.5 55
(AIEALI~102, BARRTG13.1~15) 212 (SREE S BRI ER)
FERHAS LEREE | RAREREEE,
¥ : ] AR AR5
APEE] ((426) A & s
: % SHE A EEERMARMUREE,
FERAFRENAENAFRER 30/ | [e2 ]\ []498 . o e
ERlRiE) (¢4ﬂ@,) M 134 ™) IHHE R BRER.
10]] 53 130 12
183 (REZEHRY) aEF
250 117
MAB TR RALY
- EAREEER, FAEREALE, NSARSAEL RAE.
MR EE TAMETHRIMEER.
< XEIR{TSS i E:131°
632110 Ay T———
TR EkG60 - VRIS B 146
AFEEL (M26)
\\ 510 AERAPEEN BN BNER
8 BPERE2 (p446)
IR FERRG12
% AFERE3 (p4EE)
” APRARERS
I | 28 mrES (4ae) (TERI~102, BYERTI3.1~15)
i 2 FERNEE LNRNER
98
61
— &
== 0 0
2 g 74 EFHR RIS 70
- L REIZHE A, ZiEF4mm T—T
B o o ZWTESRhSE £
BS )gd 28
SR 10 — RS A ESNEPRESE, \ T A%
HEEA-A ; \ < . 16h7 —Jous
AFRELE, 6-M3X0.5RE6 C— .
KA A E R EmREET. R32 (YRR 4011 ZHBEIR
BB,

ROGH0>

676 |




YK400XGC

(YK400XGC E= T AREMIG

AFEES (p4EE)

4-M3X0.5 RE5

(SRBERERZBEARRR)

MEBLER

ZHRE

20

28

s ) -
AERI~102, BAERT13.1~15 EEEET
FRRNHELHEHER e e,
9l [=]
=3 AN \\Imj: = =4 :
FERBFRENBENTEIERE 30 [ 62| || 499 SRy TNRRAENESE,
BPEE (418) BN, FRAT 124
0[53) 130 |1
183 (BEESHERT)

- ERASEEEN, FAERELAZE. NS ABSTMER. HAE.
AZTEMEFROIERER,

* XEPR{EE3 1 & 131°

- VEPRMIE (1 E:146°

BFEE]L (p428)
FMERRFEEMNBRANHRER

BREE2 (p4418)

R AEEEL2

FPR&AEES
(FIfEA1~105, BHFERTP13.1~15)
FERE AR LHHHEE

$35

EHREEEEAEBREFLETE.

S
" o
150
e ]k
—~ ' M
(=}

o

;%\ .

FAPBESE. 6-M3X0.5%E6
Tt L LN

°

°

R32 (B&%R/NEHH1E)

BBAETER,

4911

~

®30h7 -ont

2.

955
#ED

NVv31D
YRUER

RCX340 > 676 |

%
%
W
¥
3
593



YK500XGLC ==

@F K 500mm MM @R AFIIREEE 4kg

YKS00XGLC - 150 -

- RCX340-4 ||

F5 FIEEEHIRNETLEDH. RCX340»> P.676
W E A W iERIETIZ
Xih Y Z5h R = ERTHE (VA) BETHE
SRS MREKE 250 mm 250 mm 150 mm — 25
hedEE +129° +144° — +360° RCX340 1000 @g@%
kAt AC 200 W 150 W 50 W 100 W ﬁ;ﬁ;’g;
ESEMRE +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
R=EE 5.1 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
RABZES 4kg
tR R E] : 2kg ATHRIEEY 2 0.66 sec
RENEIFIRMESI5E 3 0.05 kgm’
il e 0259 X 101% SOBIIAEENX, VAP PRSI B, BT PRSI AT EhSEE, (138
FPRE M) 04 x4 ERBAADEE)
EERIRIRE LIRIRA 2 HURIRALES (X, Y. Z3) FEBSREETH REFH) o
P T 3.5 EAZ: 5 m. 10 ¥ AT EREIRBEEELR, FERAEELINEE XA
Zﬁg;&kg i mzs’if; o ) TR B, EEESA BEM LB .
& ISO CLASS 3 (15014644-1) *++ESD *5 SFM GEEFM) AT MA LB RS T o
ERE ( ) F@FM GEEFM) ATME R WL T EH,
HREES 30 N¢/min %6 https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/
1. R EEE R HIEUE (X YH) o
%2, EF#EN25 mm kK FEFEE300 mmBIEREHVERT R E (2 Eh7ERT) o
3. RIERIIHFE. RIIR M S IERISE B Eig ENNERE R .
%4. 84 FCLASS 10 (0.1um) FED-STD-209D,
3¢5, ESDAUE 2 AL ¥ 1B IB Z AR AT E AR,
6. MBI ERFERRSFERTRRMR.
'd N\
YK500XGLC
4-M3X0.5 RS
FAFERE3 (p4EE) (SREBRRZ BIEABIXR)
ARRAREES BRERE4 (p4EE) @MEEEJEIE?’,
(FFRI~N0Z, BEERTO13.1~15) w TR AR
0 FERBEE LHHREE K @
(o) %f A== N =g BUfrgaEEENNARUNE,
- o 5%e ) - ENASHIENEETEE,
> E SR OARE) 7 3 =< ,3; FHHERENBLER.
=z > B s 4-¢9 134
FERRPREMERNTENR]R 20 0 RTINS, AT -
PR (Q4IE) o b 2=
183 BEREIHRYT)
F
56i 250 250 U7 « EAREIEBE, FAER A 55, Hl38 A SRAATERE RATE.
g% WU TR RAL60 H2TAEETRIAEER.
] * XERPR{I 2R E:131°
3 ‘ - VIR{IE (I E:146°
702 || HELR 67510
g;‘; —<| R RERI R AT30 ERREL(GI2E)
BPEE2(p446)
523 MEFR AP REMERANTRER
[=)
\\ 441
51 57 HRAEEEP12
43
26 % BREAPEES
LT — %g? (AIERL~105, B4i%R T $13.1~15)
186 202 FMERRAE EMHRER
146 ZHRE 167
b 1 A A
A 67542 =
® NE B | — .
» % Z3 LRI E oT0
0 825 - BEIZHIR SR, Z5 EFH4mm °
- TR E
& & 28 S 38
3 < 3 ERREELSEE EBNEFRETIE, o <IN\ AR TARERE
? & $16h7 Bois
AFBBLH, 6-M3X0.5FE6 R32 (BAE S u°,§ U
EAHE T ATE O EEARERS, R COR SYE) 41l E—
. J

N 594

RCX340 > 676 |




YK500XGLC

BPERLmIEES
(AIfERIL~105, B4R $13.1~15)

(YK500XGLC i T BZREMIE

TMERIESR LIHHER

BFEES (p4ES)

212

4-M3X0.5 RS
(SRERRZEFARMIRFR)

<
I=
=

60 | 60

=
<
-

=
BFEEL (0428)
FMER AP EENBRANSER

BREE(p448)

30 62
10]]53] 130

499
RREZIEMS, FRID
12

183 (RERELIRT)

BREE3 (p45E)

EARERETX,
1) AT PN STt

Rt EEENNARAA(E,
BNESHIRRAEFTEE,
A HBETH LR,

+ ERAEETEN, AR A=A A A BAR TR RAE.
AZTEMEEFROUERR,

« XERPR{IE3 1 E:131°

- VEhIRMI (1 E:146°

BPBgSIL 6-M3X0.5RE6
BN RERBEEMRESRT,

BFEEL (0428)
BREE2 (04418)

AMERAFEEREHEAHIER

R AEEEPL2

FFRSMEES
(FIERA1~10S, B4i%RF¢13.1~15)

RPEE4(406) TERAAE LIBNER
93
L
% 32
0 =0 =,
6] 22.5
MafisF /10 |1l 126
Bl 35
28
— BRREEYE RSN REDA, <
o o TE ¢§0h7 —%ml
— g 55 70012,
R (BRI EEEE) S\ ot b M
BN ERSAHTERE. 4-911 #ED WEE

N
og
m i
>
=z >
X
-+
W
H
<t

J




YK500XC w

@B AT MIZER 10kg

S0 .

TS - 3

YK500XC -

T RO T

ol FBANIKE [ ERIRHIZS / N zoine RERFA - SERCHEB - EERHEC i EED - SEEHFE -
SRR et (OP.A) (OP.B) [(:Xo) (OP.D) (OP.E)

T - R
: Sl
EEERHIBNEGETE. RCX340 > [P.6T6
W E A W iERIETIZ
Xih Y Z5h R = ERTHE (VA) BETHE
SRS MHEKE 250 mm 250 mm 200 mm[300 mm — BE
hedEE +120° +142° — +180° RCX340 1500 gﬁg@%
kAt AC 400 W 200 W 200W 100 W ﬁ;ﬁ;’g;
ESEMBE +0.02 mm +0.01 mm +0.005 °
R=EE 4.9 m/sec 1.7 m/sec 876° /sec
BAMEER 10kg
i RERRYIE): 2kg TTRERT 0.53 sec
REAFIFIRIESIE 0.12 kgm’
AFPE% 0.2sq X 20 18
FPFERE (9M3) 6 X 3
ENIERIRIGE LARPRE] 2 MVIMPRAIES (X. Y. Z4h) OB B EIX VIR RN E, "] RGBT shsemE, (1%
NBABLKE tofE:3.5m #EER:5m 10 BRNRAIEE)
— T " e TN e T E
ERE CLASS 10 3 PR GEEFM) AT AR B MiE T E.
HREES 60 N¢/min https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/
1. R EEE R EIEUE (X YH) o
2. RIERIIHEE. RIIR M HIERILE B & ENRE R
3. 1cf8 I (0.1 umEL) | FEA IR XATLET
4. MBI ERERRS. ERTEMR.
'd N\
YK500XC
54.5 250 ‘ 250 1225
REBmEEREE |4 BPEE26IE) " &, B \
BrEEOES) \ |J TSSO
- 3 ~\\ TF' ,,,,@ E ) 3
Q :ﬂz /) J'L @( = o =1
ms = =
& BPRARD- Uk BPERE] 20
=
< (TEA1209) 062&) | 511 13 ]|\ 4ol
166(BERST) fEAREERMI0
MAX
Z300mm3i2 - 940
876 // ] 7
/
2200mmf3i I
741 |
667
2X2-MAX0.7 961
REL(XEER \/
54 20 X YilPR(i 83 B
N+
363 ] — i | l } 364
% L 282
3 EFD-
m 225542 5188 0 VBB T RRER4EAD
ot 68 BFEE1 (062 )
690 - RIT (BB BleE) Y | BLLEl(0618)
8 M12X 1.75 FE10 | msmwaEE, FBFEE3 ($6EE)
o : 91
= gg
i 48
1 l_ 15 35
0 ] N 0 0L—
O 4-09 % kgm0
i ERREEEEARBNA PR e, / L BARED EREAS ST
. J

N 596

RCX340 > 676 |




YK600XGLC

OB AFIMEES 4kg
NiTHES

YK600XGLC - 150 -

-RCX340-4 ||

- - - I - - ‘BEXE n B ozmee B omerc N ozeeo N wine ¥ o ]
R BRSNS MIZETH. RCX340> P.676
W B A W ERIEHIZE
X Y Z5h Rt bt HIRTHE (VA) BITHE
- B KE 350 mm 250 mm 150 mm - 25
hedsEE +129° +144° — +360° RCX340 1000 5-512%%3
OikkE AC 200 W 150 W 50 W 100 W ﬁiﬁ;&g
ESEMRE +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
RERE 4.9 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BAREER 4kg
TR AERIHARYE] : 2kg ATHRITET 2 0.71 sec
REAEIFIRIESEE 0.05 kgm’
il 02sq X 1018 SOBISEIX, VBRI 5, PTIRIETENEL (HI3%
FFRE 6M2) 04 x4 ERBATHEE)
BERIRRE LIRS 2 HUIRAIES (X. Y. Z8) FEBSHA T CREFH) .
HRE T 3.5m  #EER:5m. 10 AT BREEIRBEREL, BERAEELITEERA (X
nE\BEKR I35 m EE:5m.10m B TR E. FEES AR TR LB EH) .
INEE 26 kg
ERE 1SO CLASS 3 (IS014644-1) #*+ESD *5 FERFA GEEFM) AT MA AT /LT E,
BRESS 30 N&/min 6 https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/
¥ 1. FEREEE R ROERME (X, YiH) o
%2, EF#5125 mm K FEREEI300 mmESEREH1ER VR E (A2 ahERT) o
3. IRIBRIRRE. RIIRMIERISE BENEEMERE R
%4, #8H4FCLASS 10 (0.1um) FED-STD-209D,
5. ESDIIAE S FRER i ¥ 1B IR B A AR E LS.
6. REHRERERRS. ERFRMR.
e N
YK600XGLC
4-M3X0.5 RES
— (SRR ZBEEMXR)
N R ‘ BR4RERETEX
FPRE RS EAEEREER,
(EEAL~102, B4%RT13.1~15) FFRES (G4EE) i AR KBRS
FEREHEE LT REE < * .
=] — N Y\ § 3 =4 ‘ o ¥
T e ——— 7~ g~ E FLEEM RN R, mE
BPEEL (p426) 00 13 4'~7 2 BNESHNHEEEHELR, > ﬁ
FERRP REN AR NEER ievs, wRt — 509 zF
BARE (p4I8) 3001162 ’
= 10][53] 130 ||12
183 (BEREHRT)
560" 50 3% 117 - DATESER, RTEREALE, NEASSILR RAE
82 Eo B TEREIRALT0 ‘}iéIE*/EE:F?’ﬁE’MEEEJ - - B
2 RS E13
& ViR 146°
702 plkEES 675+10
2;‘7* AU SEBT RAT40 BREE (M428)
A‘\ RPEE? (p416)
523 FMERRFEREREHEANTIER
=
441
sl |57 RFEE3 (04Ef) HREEEEOL2
296 3 48 BPEE4 (p4B8) P
o — ([EERI~10S, BSERTHI3.1~15)
186 % RMERIEE LHHREE
146 ZiRSE %
133 A A 58 98 3
67542 | < 3 {0 o
0= iz ian %
3 Zh L FHIRR ISR » 6] 122.5 S
. s i EEIZEREY. 3L F4mm gz /10|10 1% o10 s
= S N ZHTHERIE0E Bl Ll
R ,;gw 938
o & 28 . . = I~
Bl ¥ = 5 ERFEEEEE EBNAFRETE, < SN BRIARESEE
8 —
HEEAA 2 ] ‘3(_@\ e / ®16h7 Bois
FRMERT, 6-M3X05REG B EREE 4011 ZHBRIAR
ERMTHEN T AEEEEREER, A B TEE
A J

RCX340 > 676 |

597 W



YK600XGLC

(YK600XGLC ;&= T BRI

4M3X05 RES
R— (SREE R BRIRARE)
BRI EEES . 2 ESREREER,
(AIEAL~105, B4RRT13.1~15) BE) m BIHEIE KB
FERNAE LERER I -
|Q % g N = g8 2 \rfs > 2.
m& g~ @ il BB RRLE,
S APREL (428) a4/ e\ A s ol ) 8
z> FERRFREN B ENTEIER 490 s, 113 500 ‘|“|'
30 62 ZEAETD A .[ L
FRRE (QUI8) o5 130 |2 @%
183 (BEZESRT) ‘ ; éb
- FAEEEEN, RTCEEEEE. NEASSTTER. RYE
FETAEETFROEER.
R B30
VRIS B 146°
nELE

APEEL (p4R8)

BPERE2 (p448)
TMER AP RS MBEARTEE

HRAERR 12

BPEE3 (p4E8)

AFEE4 (p488
(0458) APERAREERR

(AIfEA1~105, B4%ERTP13.1~15)
FMEREE LIRSS
- A\ ZHRAE zz
78
-+ 63512 £
W 0 13 P1 2
H 6] [22.5 3
<t 065 M4EEHIEF 10[][7126
’ 31 935
5070 20 28 i
5 3 ERHEEEEEERBNAEFRETIE,
B=Hl E‘,%—_@(\ é ~ $30h7 —ho21
BERNNZ/X) el o7 " %5E,
FAFRBYEL 6-M3X0.5 RE6 R32 (ER4iR/\Eh¥iE) 4-011
IR TR ESOEERIRESH, EX R HTEE, H¥ED MEE

RCX340 > 676 |

w598




YK600XC

@1 600mm

K .

Q@R ATIRZESE 10kg 1
MRS i
EEERHIBNETEETRE. RCX340 > [P.6T6
W B A W iERIEHIZE
X Y 75 R FihlER HIRTHE (VA) BITHE
— MBS KE 350 mm 250mm_ 200 mm[300 mm — 2E
hedSEE +120° +145° — +180° RCX340 1500 5-512%&‘:
Dkl AC 400 W 200 W 200W 100 W ﬁ;ﬁ;g,’;(
ESEMRE +0.02 mm +0.01 mm +0.005°
RERE 5.6 m/sec 1.7 m/sec 876° /sec
BRARSER 10 kg
TR A : 2kg ATHRIEET 0.56 sec
RENEIFIRIESEE 0.12 kgm’
FAFE% 0.2sq X 2048
FBPEE M) ®6 X 3
EN{EIRIRIG B LIRS 2 MURPRALEE (X. V. Z4h) XOBEL B EHX. VIR PRI BR I B, A PREITT OBl (3%
M ABLKE FE3.5m ¥R 5m. 10 BRHRAAEE)
e T = e MBS HERTH GAETH) .
ERE CLASS 10 *3 PR GEBEFM) AT AR B W T E.
HIEEES 60 N£/min https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/
% 1. FEREREE R A EE (X, Vi) o
2. RIBRIR R E. RINIRMIERISE BN EMERE R
3. 1cfE N1 (0.1umEDE) | A R XUALET
4, WEHREREERRS. ERTEMmR.
4 N\
YK600XC
545 250 350 1225
AT BPERE2 (0648) %
RASI e 2 BREE (0sER) \ | & % B
N [=] s olo 3! o)
\\ Ljel . | = @ 2 S
= ," IS = - — Q s':
S ey ! | m i
BPELRD ubEES \ g sl > &
(E_HEFél-ZOFj—') BPREEL(062E) 571 73 4911 = >
166(BERT FEHREZIEMI0
MAX o
300mmf7i 940 HIEER
876
200mmfiie
741
667.5
2X2-M4X0.7 . 560.9
REL0(MEER) \\
AT% i X, VERPR {28 (i &
N+ 5 >
w3 9 | ] o 26 B READ-sub
I |
g l l 282 i
+ T | AT T ®
225542 {018 %o BFEEL(62E) *
68 BREBE(061%) \ i
$90 Rzyw(@,{ﬁ?xi\gﬂﬂiié)i%iﬁ BPERE3 (06%E)
g M12X LT5REL0 AR BPREIOSRE] 102
s 9 Br— 69
8 5 53
UJ 48 35 36
L& F . { 15 0 — 0
0 -] > 0
U_l 4-¢9 X 1LEXBERFESA-RFH,
v ERFREEEEE EBHNAFRETIE, /
A J

BRI

RCX340 > 676 |

599 mw



YK700XC

YK700XC -

1 [ RCX340-4 | - -

TV - 1712 T - S - -BE -BE -E -
EIEERHISNEMEETR, RCX340 > [P.6T6
W E A W iERIETIZ
Xih Y Z5h R = EBIRINE (VA) BETHE
- MUK E 350 mm 350mm  [200 mm|[400 mm — B
hedEE +120° +145° — +180° RCX340 2000 @g@%
kAt AC 800 W 400 W 400W 200W ﬁ;ﬁ;’g;
ESEMBE +0.02mm +0.01 mm +0.005 °
R=EE 6.7 m/sec 1.7 m/sec 600 ° /sec
BAMEER 20kg
TR R E] : 2kg ATREET 0.57 sec
REHEIFIRMES15E 2 0.32 kgm’
AFPE% 0.2sq X 20 18
FPFERE (9M3) 6 X 3
ENIERIRIGE LARPRE] 2 MVIMPRAIES (X. Y. Z4h) OB B EIX VIR RN E, "] RGBT shsemE, (1%
MESABLKE FofE:3.5m  ¥EER:5m. 10 BENEAAEE)
e T = aeul HEESAE ST (REEH .
ERE CLASS 10 3 PR GEEFM) AT AR B MiE T E.
HRESS 60 N¢/min https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/
1. R EEE R EIEUE (X YH) o
2. RIERIIHEE. RIIR M HIERILE B & ENRE R
3. 1cf8 I (0.1 umEL) | FEA IR XATLET
4. MBI ERERRS. ERTEMR.
( YKT00XC )
BPEEL (9626E) P ER&RD-subEEa
BPERE (064 8) (AIfERL-205)
BPEE3 (06EE) 2
58 350 ‘ 350 47
mE 2 () go Sar
>a , ) .\ “
= > “ - o
& REFBRMBHEREER S SNy S
N & 70 | 80 4-014
o6 T o3| (ERREBEVL
MAX
956 =2 1020 EESEE
Z400mm{Ti2 s N
/ N
. \
/ \
/ \\
\ \
756 \
2200mm{Tig \
! 683
~ '\\
| 586
i
X, YEhIR{L
376 , / | 377 X VHR{IZE
P i H — "
— BPEEL(9628E)
o " L%J \ ' 7 pus - BPEE0618)
226221 0 ROT (45 g (PL2XURN T~ P EE3 (96 ER)
% AL 122 o ® %ggﬁ?ﬁ%ﬁﬁi& 50 gy | 10
ot S ¢?0 ®| 1P 140 ; i 140
S npx1sEE o e | : 5
0 § — [ —] ti\ 30 0 _lp
1195 [ 58 ¥1(012 FFRAAD subEES
/ 449 (FIER1-208)
EREEELEEEBNEFRETE, *1. BREEHFESAFRFH.
il
(174) Ly
. J

RCX340 > 676 |

600




YK800XC

OB AT MIZEE 20kg w i
CRPEE] )

YK800XC - | |-RCX340-4| | - - - - -
HEAEMN - - T - EEET -- - - - R - - R
FEHIHE (OP.A) (OP.B) (OP.C) (OP.D) (OP.E) &1

iR ERSIBNEGETE. RCX340 > [P.6T6

=
Lo & J

W B W 5 Rl 2%

X Vi Z5 R bt ERLEE (VA) BITHE

- MEKE 450 mm 350 mm 200 mm‘400 mm — 25

hedSEE +120° +145° — +180° RCX340 2000 5-512%&‘:
Dkl AC 800 W 400 W 400W 200W ﬁ;ﬁ;g,’;(
ESEMRE +0.02 mm +0.01 mm +0.005°
RERE 7.3 m/sec 1.7 m/sec 600 ° /sec
BRARSER 20 kg
TR A : 2kg ATHRIEET 0.57 sec
RENEIFIRIESEE 0.32 kgm’
FAFE% 0.2sq X 2048
RAPERE OME) 6 X 3
EHEIRIRIEE LERPRA 2 AVPRAIES (X. Y. Z58) B ggﬁixgﬂaﬂ%ﬁ%ﬁﬁ%, AR EHEE. (3%

W 12 =i . B . R AR EISE

zi;;gmkg FAEI3.5m . :ia; 5m.10m ﬁﬁgg%ﬁia%m& T
ERE CLASS 10 *3 PR GEBEFM) AT AR B W T E.
HIEEES 60 N£/min https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/

1 R EEE B HEE (X, Vi) o

#2, IRIERIIRA S, RIIRIE N IEMNIRE B AR EMRE R K.
%3, LcfEMNL (0. 1umEL ) | SEFA IR RATLET

4. PEHIEEBRERRS. ERFEMNS.

( YK800XC N
BFEEL(062E) .
FAFEE2(96418) FFELH D:ubﬁ}%%&
APEE3 (06EE) (EIRR1-205) 2
58 350 ‘ 450 . 147
S N E—~
i ~/R1 0 g
g 1| obs] ‘ 8o [ %@Lg =
= Jj / g O \ K e me
o Y| \ 1\7 =2 =
& RUBUENSLE \“% = ST
106 93 FERREEIEM12
MA\(lOZO
956
Z400mm
17t //
756
7200mm
718
683
. 586
|
376 | / | ‘ 377 X YHR{SOE
‘ { = L 29 RPEEL(0628)
%% ' iz 1 )
26+ | 8 b 0 LD it FFEE (061E) 3
- $22 0,021 o |: T mmgaweﬁ@ g:
050 ®©| i) 180 ‘
g - ®| BE. 1ol e | 160 el
R S marsaEn .
0, |5y MAEHIET il 59
0L S i [ - 20 ol o
1195 | 100 iR 1 PP BB FID-subiEH%28
/ & (912) (EIfER1-208)
EREEELTEE RBNEIFRETE. L XTSRS,
il
(174) L
- J

RCX340> 676 | 601 I




YK1000XC

W iTE S

ORAFRIZESE 20kg

=]

YKI000XC -

-RCX340-4{ |

HEEAEH il ZHiiTiE [ FRANIKE

- EFEHIEE S cope W mEsA M wEes M wEec M wEe#D N uEfE S
LI SRR (OP.A) (OP.B) (OP.C) (OP.D) (OP.E)

EoE 6]

St AR
EEERHIBNETGERE. RCX340 > [P.6T6
W E A W iERIETIZ
Xih Y Z5h R = ERTHE (VA) BETHE
SRS MHEKE 550 mm 450 mm 200 mm[400 mm — BE
hedEE +120° +145° — +180° RCX340 2000 gﬁg@%
kAt AC 800 W 400 W 400W 200W ﬁ;ﬁ;ﬁ;
ESEMBE +0.02mm +0.01 mm +0.005 °
R=EE 8.0 m/sec 1.7 m/sec 600 ° /sec
BABGER 20kg
TR R E] : 2kg ATREET 0.60 sec
REAFIFIRIESIE 0.32 kgm’
AFPE% 0.2sq X 20 18
FPFERE (9M3) 6 X 3
ENIERIRIGE LARPRE] 2 MVIMPRAIES (X. Y. Z4h) OB B EIX. VIR PRAI BRI B, Al FREIAT shSEmEl, (K%
HBABLKE #fEi35m #EAS:5m.10m BNBARDEE)
TNER 59 kg FEES A RFM GEEFM) .
ERE CLASS 10 3 P GEEFM) AT MR B ML T E.
HRESS 60 N¢/min https://www.yamaha-motor.com.cn/robot/
1. R EEE R EIEUE (X YH) o
2. RIERIIHEE. RIIR M HIERILE B & ENRE R
3. 1cf8 I (0.1 umEL) | FEA IR XATLET
4. MBI ERERRS. ERTEMR.
YK1000XC )
1(p62 .
RiF'Fg ,E:Ega(gzs(q,?&@) P A AD-subiEEs
BFRE3(06EE) (FT1£F31-205) e,
58 450 550 a 147
" 8 SR
I(l 5.; (RIS 2
m & s ) @ 777777777 o E[z Os
> & = ] © C A8
=2 > o Kl \K ~|
S/ \ REHRE R 22 HERE + 12 Tt
@/ 70 80 || \AQ4
6 o3| ERREBENL
MAX1020
956 g
Z400mm EiESER
718
756
Z200mm
712
671
586
/\ i
376 l / B 377 BAMEEE
{ = L 79 e s BREEL(062E)
% s A R PO : s 1 ‘ BPEEL(061E)
® 26%2 022 %0 (612X 27) I BREE (0658)
i of memy w7
i g a _ ®| ahinae. vorto| | fo
M12X 175 REE10 Ja— : .
o il 54 o
0= 1y i === 20 Novzamli 1o
1195 J= 7| Y s ) APRAAD-SUERE
4-09 (EIfERRL-208)
BEHEREEEEE RBHNEPRESE. %1 GRS EESAESEM.
n
(174) y
. J

w602

RCX340 > 676 |






